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HAIRCARE

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 5.5

Packing box (L x An x Al, cm) 38.5 × 30.5 × 29

Gift box (L x An x Al, cm) 18.5 × 9.5 × 27

EAN13 (Gift box) 8433766000526

Super Compact Energy Efficient Dryer
• 2000 ECO-W Watts: 2000W power with only 1400W consumption 
• Saves 30% energy
• Ultra compact
• Light
• 2 Speeds and temperatures
• Ionic technology, healthier frizz-free drying
• Cold air
• Soft touch finish

Tangential speed of the impulsion fan. 
** According to IEC 661855 standard. 
1400W model compared to a 2000W 
model.

New!
S90005200
Fast Ionic Dry 2000
.................................

The super-compact dryer 
that saves more
For an elegant and professional aesthetic

S90004600
Expert 2200 AC
...........................

Motor professional AC
2200W
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HAIRCARE HAIRCARE

S90004200
Studio Diffuser 2200
...................................

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 8.9

Packing box (L x An x Al, cm) 51.5 x 47 x 29.5

Gift box (L x An x Al, cm) 22.8 x 10 x 28

EAN13 (Gift box) 8433766000427

Hair dryer
• Air concentrator / Diffuser
• 2 Power levels / 3 Temperature levels
• Soft-touch finish / Removable filter
• Hanging ring / Safety thermostat

S90004600
Expert 2200 AC
...........................

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 7.15

Packing box (L x An x Al, cm) 48 x 31.5 x 29.5

Gift box (L x An x Al, cm) 23 x 9.8 x 28

EAN13 (Gift box) 8433766000465

Motor professional AC
2200W

• Concentrator, professional difusser
• Cool shot
• 2 Speed / 3 Temperatures
• Removable filter / Hanging ring
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HAIRCARE

S90004700
Expert 2600 Turmaline
......................................

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 8.9

Packing box (L x An x Al, cm) 48 x 38 x 30.5

Gift box (L x An x Al, cm) 23.8 x 11.5 x 28

EAN13 (Gift box) 8433766000472

Motor professional AC
• 2600W
• Turmaline coating: extra protection. 
• Intensifies the ionic function softer, healthier, 
  shinier hair
• Ionizer: Ionic, hair dryer with ion conditioning for 
shiny, frizz-free hair

• 2 Concentrators 7/9mm / Professional diffuser
• 2 Speed / 3 Temperatures / Cool Shot
• Removable filter / Hanging ring

S90103700
Curl Expert
....................

Curly tong to achieve elastic and defined curls
• Ceramic coating
• Volume accessory. Loose voluminous waves.
• Ultra-fast and uniform heating
• Professional temperature 180ºC. 
• 25W
• Diameter 19mm
• Swivel cord 360º

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 3

Packing box (L x An x Al, cm) 36.5 x 19.5 x 17.5

Gift box (L x An x Al, cm) 35 x 6 x 8

EAN13 (Gift box) 8433766010372

Hair straightener with moisturising oils

S90103100
Oil Sense Remedy
............................
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HAIRCARE

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 3

Packing box (L x An x Al, cm) 36.5 x 19.5 x 17.5

Gift box (L x An x Al, cm) 35 x 6 x 8

EAN13 (Gift box) 8433766010372

HAIRCARE

Hair straightener with moisturising oils
• Auto-sense control: automatic temperature setting to suit the hair 	
   texture
• Oil sense remedy: ceramic plates enriched with a blend of jojoba and   
   macadamia oils
• Dual function: Curls and straightens. Technology Ionic.
• Electronic LCD control. 
• Maximum temperature: 220º C. 6 temperature positions. 40W
• Ceramic coating
• Integrated closing lock. Swivel cord 360º
• Automatic shut-off
• Includes: thermal bag

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 3.46

Packing box (L x An x Al, cm) 33.8 x 28.3 x 14.2

Gift box (L x An x Al, cm) 33 x 6.5 x 9

EAN13 (Gift box) 8433766010310

* With macadamia and jojoba oil

S90103100
Oil Sense Remedy
............................

Ionic straight brush
• Double ion generator: neutralizes static electricity, eliminates frizz and   	
  softens the hair. 
• 53W
• Electronic LCD control. Instant heating in 10 seconds. 
• Maximun temperature 220ºC
• Ceramic coating / Ergonomic and light
• Cool tip bristles

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 4

Packing box (L x An x Al, cm) 38 x 25.5 x 20

Gift box (L x An x Al, cm) 36.5 x 12 x 6

EAN13 (Gift box) 8433766010365

S90103600
Expert Ionic Brush
...............................



1313

HAIRCARE

S90105000
Expert Total Style

Thermal Brush:

Tong 19 mm: Tong 32 mm: Smooth
plates:

Zigzag plates:

Spiral brush: Brush with spikes:
Comb and smooth at
the same time

Shape your hair
and look 
definite

Shape your 
hair and get 
loos,natural
waves

The perfect
straightening

Create your
waves more
radical

Bring your hair-
styles

Comb and shape your
hair at the same time

.............................

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 7.6

Packing box (L x An x Al, cm) 41.5 x 38 x 31

Gift box (L x An x Al, cm) 36.5 x 29.2 x 6.5

EAN13 (Gift box) 8433766010501

Multistyler 7 in 1
• 50W
• Multi-styler with 7 accessories
• Storage bag
• Ceramic coating on plates and tongs
• Cold touch tip, avoid burns
• Fast and uniform heating
• 360º Swivel cord
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HAIRCARE HAIRCARE

Brush with spikes:
Comb and shape your
hair at the same time
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WELLNESS
Textile heat
Comfort lamp
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WELLNESS

S95506500 Norway +
Norway Bed Warmer
......................

Electronic under blanket
•	Norway: 60W / 150 x 80 cm
•	Norway +: 120W / 150 x 140 cm
•	Removes feeling of dampness from your bed
•	Electronic temperature control. 3 levels with 

light
•	Sensfort technology, provides uniform heat 

distribution
•	Auto-off, turns off automatically after 3 hour
•	Overheating protection system
•	3 Temperature levels
•	Flexible textile, breathable and machine 

washable
•	Removable connector for easy washing

S95506600 Norway

S90203100 Reiliavik
Reiliavik Blanket
......................

Ultra-soft bicolor warming 
•	Reikiavik: 160W / 160 x 100 cm
•	Reikiavik +: 160W / 180 x 140 cm
•	Electronic temperature control backlit
•	6 Temperature levels
•	Sensfort technology, uniform heat distribution
•	Auto-off, turns off automatically after 3 hour
•	Overheating protection system
•	Flannel fabric: ultra-soft and machine washable 

up to 30ºC
•	Removable connector for easy washing

S90203100 Reiliavik 

S95506600

Units per delivery pack 4

Carton unique weight (Kg) 5.1

Packing box (L x An x Al, cm) 46 x 33 x 40

Gift box (L x An x Al, cm) 31 x 11 x 38

EAN13 (Gift box) 8433766550663

4

8.5

58 x 36 x 40

36 x 14 x 38

8433766550656

S95506500

S90203100

Units per delivery pack 3

Carton unique weight (Kg) 5.9

Packing box (L x An x Al, cm) 50 x 28.5 x 39

Gift box (L x An x Al, cm) 26.5 x 16 x 37

EAN13 (Gift box) 8433766550595

3

7.4

44 x 36 x 50

34 x 16 x 42

8433766550458

S90203100

S95400900 
Comfort lamp
......................
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WELLNESS WELLNESS

4

8.5

58 x 36 x 40

36 x 14 x 38

8433766550656

S95506500

3

7.4

44 x 36 x 50

34 x 16 x 42

8433766550458

S90203100

S95400900 
Comfort lamp
......................

Humidifier and lamp 2 in 1
•	35W. Ultrasonic Technology.
•	Cool mist at room temperature
•	2 Mist and 3 light settings
•	1.8L capacity. 8 to 10 hours continuous use
•	Timer for the mist generator and the lamp
•	Aroma essence compartment
•	Anti-bacterial ceramic filter
•	Safety system. Stops operating if there is no 

water
•	Remote control
•	Size: 17 x 30 cm

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 7.4

Packing box (L x An x Al, cm) 44.1 x 22.7 x 70

Gift box (L x An x Al, cm) 21.2 x 21.2 x 33.8

EAN13 (Gift box) 8433766540091
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PERSONAL CARE

S90302900
Assea Precisse
.........................

Precision bikini trimmer

• Precision head. Ideal for eyebrows, bikini line
   and in general use, for any delicate and
   sensitive
   area of the body
• 3 Trimming levels
• 2 Trimming combs: Small comb (2 mm), ideal
   for eyebrows and big comb (4 mm) for the
   rest of the body
• Accesories: cleaning brush and a protective
   cap

Units per delivery pack 12

Carton unique weight (Kg) 1

Packing box (L x An x Al, cm) 20.6 x 17 x 15

Gift box (L x An x Al, cm) 8 x 2.1 x 16.6

EAN13 (Gift box) 8433766030295

S90302800
Aissea Soft
....................

Lady shaver and trimmer

• Wet & Dry: waterproof, ideal for use
   under the shower
• Shaving head with floating head adjusts
   to the contour of the body, allowing an even
   shave
• Head measures: 38mm
• Precision head for eyebrows
• Accesories: 1 trimming comb (3mm), a
   cleaning brush, a beauty bag, a protective cap
• Battery operated (not included)

Units per delivery pack 8

Carton unique weight (Kg) 1.8

Packing box (L x An x Al, cm) 21 x 21 x 20.5

Gift box (L x An x Al, cm) 10 x 5 x 17.6

EAN13 (Gift box) 8433766030288

Enjoy the luxury of
fast hair removal

S90302700
Epil Pro Wax
......................

•	Eliminates hair
•	Independant containers to heat and filter 

the wax
•	Filter for used wax
•	Use with any wax
•	Variable heat settings

S90302500
Carepil
....................

Warm wax depilatory
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PERSONAL CARE

Units per delivery pack 12

Carton unique weight (Kg) 1

Packing box (L x An x Al, cm) 20.6 x 17 x 15

Gift box (L x An x Al, cm) 8 x 2.1 x 16.6

EAN13 (Gift box) 8433766030295

PERSONAL CARE

S90302700
Epil Pro Wax
......................

•	Eliminates hair
•	Independant containers to heat and filter 

the wax
•	Filter for used wax
•	Use with any wax
•	Variable heat settings

Units per delivery pack 4

Carton unique weight (Kg) 2.3

Packing box (L x An x Al, cm) 31.20 x 28.30 x 45.80

Gift box (L x An x Al, cm) 30 x 13.50 x 22

EAN13 (Gift box) 8433766030271

S90302500
Carepil
....................

Warm wax depilatory

• Hair removal system with hot wax: removes
  hair from the root (for face and body)
• Compact size
• Handy, safe wax heating system
• Universal: can be used with any brand and
  format of depilatory wax. No paper bands
  are needed.
• Pilot lamp on base
• Includes dust cover and wooden spatular

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 4.15

Packing box (L x An x Al, cm) 49 x 33 x 17.2

Gift box (L x An x Al, cm) 15.7 x 15.7 x 15.7

EAN13 (Gift box) 8433766030257

Warm wax depilatory
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PERSONAL CARE

S90600000
Sculptural
.................

Massager with interchangeable heads

•   Professional lipomassage: Helps to eliminate toxins and   
  retained liquids and to activate blood circulation. 

•   Making the skin look firmer and smoother
•   Triple action: eccentric circular massage, vibration 
   and infrared

• Infrared in the head, heat helps improve the massage
• Massage intensity selector
• Different heads to create customized treatments and 

vary according to the area
•

•

 Can be used with anti-cellulite or firming products, enhancing  
 their effect

  Other uses: soothing back pain, sciatica and lumbago, 
 relaxation and muscle warm-up, anti-stress.

•   Includes bag

Units per delivery pack 6

Carton unique weight (Kg) 10.6

Packing box (L x An x Al, cm) 41 x 32.5 x 44

Gift box (L x An x Al, cm) 31 x 13 x 21

EAN13 (Gift box) 8414636107361

Pre-treatment Anti-cellulite Body contour Body modeling
Pre-warm the
hard and painful
cellulitis.

A visible 
reduction
in established

Firm, toned skin Sculptus your figure
and smoothes orange
peel skin.

Effectively fight 
cellulite and flaccidity 
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PERSONAL CARE

Effectively fight 
cellulite and flaccidity 
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has a rich history in producing outstanding
electrical appliances.

Former colleagues, Donal
Morphy an engineer and
Charles Richards a salesman
teamed up and on the 8th
July 1936 registered their new
enterprise as a private company
manufacturing and dealing
in electrical, gas, radio and
television equipment.

1936 1940 1950 1960 1970

New irons were developed that
featured bevelled soleplates
for ironing around buttons and
calibrated heat control, as well as
pilot lights and comfortable grips.
1954 saw the first heat-controlled
steam and dry iron with its own
boiler and 25 minutes of steam
assisted ironing.

By 1972 BDA (incorporating
Hotpoint, English Electric, GEC
and Morphy Richards) had become
the biggest manufacturers of
electrical appliances in the UK
with a turnover of £50 million
generated by 10,700 employees.
Two years later, the group grew
after merging with Schreiber
Furniture Organisation and
then BDA changed its name to
Hotpoint in 1975.

Began a programme of
expansion into other
areas after the Second
World War. Launched as
a public company in 1947
then merged with Astral,
a Dundee based firm that
manufactured and sold spin
dryers and refrigerators.

Donal Morphy sold his shares to EMI,
prompting a take-over. Charles Richards
joined GEC, heading their domestic
appliance business in 1963. New
Managing Director Willis Roxburgh
decided to place more emphasis on
large domestic appliances and in 1961
opened a second factory in Dundee.



2828

•SINCE 1936•

1980 1990 2000 2010

Innovation throughout
the 90s with our branded
products ensured that
we were among the most
advanced manufacturers
of household appliances.

By 1972 BDA (incorporating
Hotpoint, English Electric, GEC
and Morphy Richards) had become
the biggest manufacturers of
electrical appliances in the UK
with a turnover of £50 million
generated by 10,700 employees.
Two years later, the group grew
after merging with Schreiber
Furniture Organisation and
then BDA changed its name to
Hotpoint in 1975.

Sold in April 1982 to Capital
for Industry, who were a
holding company owned by
the Throgmorton Trust. With
an awareness of contemporary
design and Innovation, product
development flourished with new
irons, radio cassett es and portable
TVs, as well as a sandwich toaster.

In November 2000 and June
2007 the Mexborough site
flooded but from the heroic
efforts by all employees the
business was able to run with
minimum disruption from a
temporary site that became
our new home in 2008.

Today we continue to lead the market through our
innovative designs and manufacturing to the highest
standards, to provide products that make life easier.

CE

LEB
RATIN G

O F SM ART ID E
AS

Innovation through both
product delivery and
marketing communications
continues to meet the
evolving needs of our
consumers as we progress
through the digital age.

55
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B R E A K FA S T
Bring your kitchen to life
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• Programmable timer

• Wake up to fresh coffee.

• Pour over technology shower head

• Pour over shower head evenly disperses the water over 

the coffee grounds, ensuring they are fully covered and 

maximum flavour can be extracted from the coffee.

• Reusable permanent filter

• To create a smoother flavour

• 1.8L Capacity

• Brew from 1-12 cups at a time, perfect whether

preparing 1 morning coffee or entertaining.

• Keep warm function

• Keep your fresh coffee warm for up to 40 minutes

COFFEE MAKER

ACCENTS
ROSE GOLD COLLECTION
A touch of class

• Whistle function

• Pull-up lid

• 1.5L Capacity

• Removable limescale filter

• Easy view water window

• Illuminated on/off switch

• Design features include rose gold or silver details 

KETTLE

• Variable browning control

• Removable crumb tray

• Vari-width slots

• Illuminated reheat and defrost buttons

TOASTER
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Range available in:

BLACK

Pyramid Kettle:    102104

Toaster:	       242104

Coffee Maker:	      162030

OCEAN GREY MIDNIGHT BLUE

Pyramid Kettle:     102039

Toaster:	        242039

Pyramid Kettle:  1020400

Toaster:	       242040
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EVOKE
A touch of elegance

• Pull-up lid

• 1.5L Capacity

• Removable limescale filter

• Easy view water window

• Illuminated on/off switch

• Variable browning control

• Removable crumb tray

• Vari-width slots

• Illuminated reheat and defrost button

• Makes 10 cups

• 1-4 Cups fast brew cycle

• 40min keep warm function

• Strength selector

• Programmable timer with delay function

• Anti-drip

• Removable cone filter

• LED Display

• Stainless steel with chrome 

KETTLE

TOASTER

FILTER COFFEE MAKER

CREAM

Kettle
Pyramid: 	 100107

Toaster
4 Slice: 	 240107

PINK

Kettle
Pyramid: 	 100117

Toaster
4 Slice: 	 240117

Range also available in:

BLUE STEEL

Kettle
Pyramid: 	 100102

Toaster

4 Slice: 	 240102
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Range available in:

BLACK RED WHITE

Coffee: 	 162520 

Kettle
Jug: 	 104405

Toaster
2 Slice: 	 224405

Kettle
Jug: 	 104408

Toaster
2 Slice: 	 224408

Kettle
Jug: 	 104409

Toaster
2 Slice: 	 224409

BRUSHED

Coffee: 	 162521
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EVOKE
SPECIAL EDITION
Enduring luxe
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• Pull-up lid

• 1.5L Capacity

• Removable limescale filter

• Easy view water window

• Illuminated on/off switch

• Makes 10 cups

• 1-4 Cups fast brew cycle

• 40 Minutes keep warm 

function

• Strength selector

• Programmable timer with 

delay function

• Anti-drip

• Removable cone filter

• LED Display

• Stainless steel with 

chrome highlights

• Variable browning control

• Removable crumb tray

• Vari-width slots

• Illuminated reheat and

defrost buttons

KETTLE FILTER COFFEE
MAKER

TOASTER

Range available in:

BLUE STEEL PLATINUM

Kettle

Pyramid: 	 100102

Jug: 	 104402

Toaster

4 Slice: 	 240102

2 Slice: 	 224402

Coffee: 	 162524

Kettle

Pyramid: 	 100103

Jug: 	 104403

Toaster

4 Slice: 	 240103

2 Slice: 	 224403

Coffee: 	 162525
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VECTOR
Make an impression

• 1600W

• 4 Slice capacity

• Reheat, defrost, cancel functions

• High quality plastic exterior

• 7 Browning settings

• High lift facility

• 1.5L Capacity

• 3KW Element

• Limescale filter

• Cord storage feature

• 360 Cordless base

Find your angle with the new, geometrically
gorgeous, Vector collection.

4 SLICE TOASTER PYRAMID KETTLE
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Range available in:

BLACK WHITE

Kettle:	 108131
Toaster:	 248131

Kettle:	 108134
Toaster: 	 248134
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F O O D 
P R E PA R AT I O N

Your helping hand in the kitchen
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PREPSTAR
One machine,
multiple possibilities

Prepstar is uniquely compact at half the size of

a conventional food processor, but with double

the capacity. Our busy, hectic lives are often so

demanding that many of us struggle to find time

to prepare healthy, nutritious meals.

Prepstar will help you take care of all your daily

food preparation tasks by slicing, shredding,

chopping, beating, whisking and grating food

in seconds, making meal preparation quick and

easy. The unique design of Prepstar means all of

the accessories store neatly inside the appliance

for compact, easy storage.

• Unique Storage - Everything Stores Inside

• 6 Speed settings including 3 pre-set modes

• Easy To Use, Easy To Store

Accessories included:

• Chopping blade

• Whisk

• Beater

• Fine grating blade

• Coarse grating blade

• Slicing blade

• Accessories storage caddy

• 1.6L Mixing bowl

• Crib cards

401014
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MYPOT
The only thing you will 
need in the kitchen

• It’s preset programs are able to cook 

soup, pasta, rice, stews, casseroles, chilli,

rice pudding and many more in a matter of

minutes

• Functions: sear, slow cook, make soup,

pressure cook and steam

• Cooking pot size: 4L

• Includes: steam basket, trivet, plastic spoon

• Lid: locking lid

560005
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SOUP MAKER
The fuss-free way to make 

delicious soup

   	 Smart response technology  •

Programs to suit all tastes: sauté; smooth;   •

medium; chunky; drinks and blend    

Cook what you need: save time with portion  •

     control for 2, 3 or 4 servings

Ready when you are: automatic keep warm   •

and reheat by portion size (1, 2, 3 or 4 

servings)

Easy clean program  •

Easy clean: unique removable pan and easy   •

clean program

Serrator blade  •

1100W  •

1.6L Capacity  •

501020
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MIXSTAR
Baking has never 
been easier

• 800W

• 6 Variable speeds

• Count up timer

• Painted top cover - Titanium

• 5L Stainless steel bowl

• 4L Working capacity

• Transparent splash-proof cover

• Dishwasher safe bowl & accessories

• Beater, whisk and dough hook

• Scraper for dough hook

• Scraper for beater/whisk attachments

• Storage caddy

• Crib cards

• Max dough capacity: 750g

• Max egg white capacity: 38

400520
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HEALTH FRYER
A healthier alternative 
to frying

•   Timer

•   Temperature control

•   Defrost function

•   Delay start function

•   Start/Pause

•   Auto shut-off

•   Pre-program settings

•   Not Dishwasher Safe

•   Capacity: 5L 

480002
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SEAR & STEW
The ultimate cooking 
solution

The Sear and Stew Rose Gold slow cooker allows 

you to create meals with the added benefit of 

being able to sear the meat in the same pan. 

The light weight, non-stick coated pot is durable 

and dishwasher safe so cleaning up afterwards 

is easy.

•    Capacity: 6.5L

•    Settings: 3

•    Functions: low, medium, high

•    Separate cooking pot

•    Dishwasher safe: cooking pot & lid

•    Auto shut off

•    Cool touch handles

•    Cooking pot material: aluminium

•    Timer function

•    Clear lid

•    PFOA & APFO free

•    Capacity: 3.5L

•    Settings: 3

•    Functions: low, medium, high

•    Separate cooking pot

•    Dishwasher safe: cooking pot & lid

•    Auto shut off

•    Cool touch handles

•    Cooking pot material: aluminium

•    Timer function

•    Clear lid

•    PFOA & APFO free

401014

461016

460016
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INTELLI STEAM
It’s all you need

This amazing steamer has a digital timer that 

co-ordinates cook times of different foods at 

the same time. This will allow you to have an 

entire meal ready at once. The Intellisteamer has 

pre-programmed time settings for different food 

types to take the guessing work out of steaming. 

FOOD STEAMER

• Large 6.8L capacity

• 2 Stainless steel steaming trays

• Toughened glass lids with stainless steel trim

• Painted main body

• Tray divider included

• 3 Separate steamer chambers

• 3 Boilers

• Digital led screen

• Manual time control

• Pre-set food time programs

• Intellisteam sync or no sync option

• Water level indicator

• BPA free

• Cool-touch plastic handles

• Added accessories – steaming shelf, rice bowl 

and sauce tray

470006
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ACCENTS
Microwaves
• 800W
• Digital display
• Control type: buttons and dial
• Choose from 5 power levels
• 8 Pre-programmed recipes make cooking effortless
• Automatic programmes take the guesswork out of cooking
• Auto cook function
• Control panel lock
• 1 Meter power cord
• Electronic clock / minute minder
• 27cm Turntable diameter
• Enamel interior
• Defrost function

Range available in:

CREAM RED BLACK

20L Microwave: 511501
23L Microwave: 511511

20L Microwave: 511502
23L Microwave: 511512

20L Microwave: 511500
23L Microwave: 511510
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Range available in:

ROSE GOLD BLACK ROSE GOLD WHITE

20L Microwave: 511503 20L Microwave: 511504
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G A R M E N T
C A R E

Always at hand for ironing excellence
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EXPRESS STEAM
One machine,
multiple possibilities

The ideal way to steam creases out of your clothes. 

These two creasing accessories separate fibres for 

easier crease removal and are perfect for removing 

hair and fur from garments while steaming. 

HANDHELD STEAMER 

•    Dual steam: eco steam and turbo steam

•    1750W

•    260ml water tank

•    35g steam output

•    Stainless soleplate

•    Removes bacteria

GARMENT STEAMER

•    3 Steam settings: 12g/min, 17g/min and 32g/min

•    1800W

•    Stainless steel soleplate

•    30g/min steam rate

•    1.6L Water tank

•    1.6 Meter power cord

•    1.3 Meter hose length

•    68min continuous steam use

•    Hanger, trouser hanger, glove and greasing tool 	

     included

361000

361050

361000

361050
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361000
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Cordless iron
• 2400W
• Anti-drip
• Self-clean
• Anti-scale
• Auto shut-off
• Variable steam
• 350ml water tank
• Ceramic soleplate
• Steam surge: 130g
• Base cord length: 2.5M
• Recharge time: 25 Seconds
• First heat up time: 40 seconds
• 360º rotation for easy use

303250
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POWER STEAM ELITE

Steam with ultimate power
WITH SURGE
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• Dual temperature control

• Intellitemp – no burns guaranteed

• Max setting – to tackle stubborn creases

• Pearl ceramic soleplate with turbo boosted tip and pressing
plate for a crease-free finish

• 3100W for powerful performance and quick heat up

• 55g per min steam output, 200g steam shot

303131

TURBOSTEAM PRO

Maximum performance and
maximum convenience

STEAM IRON WITH INTELLITEMP
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•   Soleplate material: pearl ceramic
•   3100W
•   Steam output: 55g/min
•   Steam shot: 200g/max
•   Power cord: 3M
•   Water tank: 400ML
•   Vertical steam
•   Comfigrip handle
•   Soleplate technology: tri-zone technology

303125

•   Stainless steel soleplate  
•   2400W
•   Dualzone steam chamber  
•   Variable and vertical steam  
•   Non-drip  
•   Anti-scale  
•   350ML easy view water tank  
•   100g power cord  

300291

•   Ceramic soleplate
•   2400W
•   130g steam shot
•   45g constant steam
•   Dualzone steam chamber
•   Variable and vertical steam
•   Non-drip.
•   Anti-scale.
•   Self clean
•  350ML easy view water tank

300282
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SPEED STEAM

Continuous steam for effortless ironing
MOST POWERFUL STEAM GENERATOR

Steam generator
• Steam output 140g/min
• 400g steam shot
• 1.8L Water tank
• 3000W
• Ceramic soleplate
• 7-Bar pump
• LED Buttons
• Steam & dry iron
• Continuous steam with 

refilling removable water 
tank

332100
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DESIGNER PRODUCTS TO FINISH YOUR HOMES
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K I T C H E N
THE BEST SELECTION FOR YOUR KITCHEN



6666



6767

KETTLES

STAINLESS STEEL KETTLE
Selene
► 1.7L Capacity

► Stainless steel body
► Base with 360º rotation
► Water level indicators with lighting on both sides
► Removable filter
► Switch on/off
► Automatic shut off after boiling water

Code 958515
Voltage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234585158
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GLASS KETTLE
Lena
► 1.8L Glass kettle
► Stainless steel trims
► Digital control panel in handle
► Adjustable temperature control
► LED light changes colour 

based on water temperature

► 2 Hour keep warm function

Code 958521
Voltage 2200W 
Pack size 6
Barcode 8414234585219

GLASS KETTLE
Aroa Premium
► Glass body
► With programmable temperature 

selector (50 ~ 95º)
► 2 Hour keep warm function
► 360 ° cordless base
► Pop up lid
► Automatic shut-off

Code 958516
Voltage 2200 W
Pack size 6
Barcode 8414234585165
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COFFEECOFFEE

MILK FROTHER
Froth Master

► Battery operated drinks mixer
► Brushed stainless steel design
► Removable whisk for easy cleaning
► Protective lid to keep whisk attachment 

clean
► Battery operated (not included)

Code 922000 
Wattage 
Pack size 10
Barcode 6002674013229

CORDLESS MILK FROTHER
Llet Celestial

► Frothing and heating capacity: 100ml
► Non-stick interior
► 360° Cordless base
► Cool touch housing
► Automatic switch off
► Frothing and heating function
► Total capacity: 450ml
► Heating capacity: 200ml

Code 922450
Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 6002674008348
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COFFEE GRINDER

Molinet de Café
Grind your favourite coffee beans and spices in the Molinet de Café from Taurus. The 

Molinet de Café has Burr grinding plates inside its modern industrial stainless steel 

housing. 

► Stainless steel housing
► Measuring spoon included
► Stainless steel burr grinding disc
► Removable bean hopper - 430grams
► 18 Fineness settings
► 2-18 Cup selection
► Start/Stop button
► Dual safety lock switches (hopper and grind chamber)
► Power indicator light

Code 908120A  
Wattage 130W
Pack size 2
Barcode 6002674008171

COFFEE GRINDER

Aromatic
Grind your favourite coffee beans and spices in the Aromatic from Taurus. 

► Classic stainless steel design
► Safety switch button
► Stainless steel blades
► 50g Coffee ground capacity

Code 908503  
Wattage 150W
Pack size 6
Barcode 8414234085030
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COFFEE MAKER
Verona Legend
Start the day with your freshly brewed coffee 

waiting for you in the kitchen with the new 

Verona Legend drip coffee maker from 

Taurus.

► 1.2L Capacity
► Glass carafe
► Digital display panel
► Removable permanent filter holder
► Anti-drip function
► Warming plate
► Water level indicator
► Auto-off function
► Includes measuring spoon

Code 920618
Wattage 900W
Pack size 6
Barcode 8414234206183
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VINTAGE COFFEE
Cof fee Maker

  ► Glossy finish PP housing.              
  ► SS on cream colour parts             
  ► ABS with electroplate part to present 

Vintage design       
  ► Detachable PP filter holder         
  ► Automatic keep warm 78℃ function for 

40 minutes (Erp standard)           
  ► D11 decoration around jug and coffee 

maker bottoms    
  ► Red indication On/Off light inside switch              
  ► 40mins keep warm count down watch.  
  ► 1.5L (10 cup )    

Code 920100  
Wattage 1000W
Pack size 4
Barcode 6002674013779

VINTAGE RANGEVINTAGE RANGE

VINTAGE KETTLE
Stainless Steel Kettle

  ► Stainless steel decorative on handle with vintage design     
  ► Anti-scale area on top of lid for lid closing            
  ► Flip open lid button on top of handle     
  ► Rotary cordless kettle    
  ► SS housing with colour  
  ► OTTER controller             
  ► Thermometer on housing            
  ► With calcification filter  
  ► Water gauge behind of handle    
  ► On/Off with LED light   
  ► Cord storage on power base 

Code 958400  
Wattage 1000W 
Pack size 4
Barcode 6002674013854

VINTAGE TOASTER
2 Slice Toaster

  ► Spray colour on housing. And electroplate on top housing           
  ► Browning control by turning the knob, 6 levels browning               
  ► Stop/Cancel, Defrost, Reheat buttons with red LED illumination lights   
  ► Removable double crumb drawer for easy cleaning        
  ► Cord storage under bottom and cord outlets
  ► Anti-jam function switch 
  ► 2 Slices                   

Code 960400 
Wattage 1000W
Pack size 4
Barcode 6002674013861
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ESPRESSO MAKER
Retro Espresso maker

► 15 Bar high pressure pump
► Makes Espresso and Cappuccino
► 1.5L Detachable transparent water tank
► With safety valve can release pressure automatically
► Thermoblock heating system
► Aluminium alloy filter holder attached with dual-stainless filter to improve coffee quality
► Can use for coffee pod or ground coffee
► Detachable frothing nozzle and drip tray for easy cleaning
► With pressure meter on front body to show the display

Code 920120A 
Wattage 1350W
Pack size 2
Barcode 6002674007990

CORDLESS KETTLE
Retro Kettle

► Power: 200-240V 50/60Hz 1850-
2200W 

► 304 Stainless steel body with spray 
painting

► SUNLIGHT controller
► Automatic switching OFF
► Dry boil protection
► Concealed heating element with 

transparent water level
► 360 Degree cordless base with

cord storage

Code 958200BK 
Wattage 1850-2200W 
Pack size 6
Barcode 6002674013786

RETRO RANGERETRO RANGE

2 SLICE TOASTER
Retro Toaster

► Power:200-240V 50/60Hz 850W              
► Chrome on level, switch and 

button
► Defrost/Reheat/Cancel function 

with indicator light
► 6 Degree for browning control
► Removable crumb tray
► Cord storage
► Anti-slip feet

Code 960200A
Wattage 850W
Pack size 8
Barcode 6002674013793
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GLASS JUG BLENDER

Retro Jug Blender

► Power: 220-240v 50/60Hz 500w
► High-end stainless-steel housing with spray painting
► 1.5L Glass jar
► Pure copper motor
► Dial design switch
► 2 Speeds & pulse
► 6pcs S/S blade
► Safety switch

Code 912150 
Wattage 500W
Pack size 4
Barcode 6002674013809

DIGITAL MICROWAVE

Retro Microwave

► Power: 700W
► 20L Capacity
► 5 Power levels
► Glass turntable
► Black painted finish
► 60 minute timer
► Defrost function

Code 970800BK  
Wattage 700W
Pack size 1
Barcode 6002674013816
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SANDWICH MAKERSSANDWICH MAKERS
SANDWICH MAKER
MySandwich Grill
The MySandwich Grill has skid-resistant feet 

and an overheat protection with light indica-

tor to tell you when your food is ready.

► Non-stick coated grill plates
► Power and ready indicator lights
► Lockable lid

Code 968948
Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 8414234689481

JAFFLE MAKER
Mysandwich
The MySandwich maker has skid-resistant feet 

and an overheat protection with light indicator to 

tell you when your Jaffle is ready.

► Non-stick coated jaffle plates
► Power and ready indicator lights
► Lockable lid

Code 968947
Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 8414234689474
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SANDWICH MAKER
Miami Premium
Taurus brings you a true kitchen help in the Miami 

Premium. Non-stick coated plates with a cool touch 

body and easy open handle. The Miami Premium has 

light indicators to tell you when your sandwich is ready.

  ► Vertical storage
  ► 3 Non stick coated plates
  ► Cool touch handle
  ► 2 Indicator lights

Code 968411
Wattage 900W
Pack size 6
Barcode 8414234684110

SANDWICH MAKER
MySandwich Luxe
The MySandwich Luxe has skid-resistant feet and 

an overheat protection with light indicator to tell 

you when your food is ready.

  ► Non-stick coated grill plates
  ► Power and ready indicator lights
  ► Stainless steel cover
  ► Lockable lid

Code 968942
Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 8414234689429
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TOASTERS

Code 960641
Voltage 1400W
Pack size 6
Barcode 8414234606419

STAINLESS 
STEEL TOASTER
Mytoast Legend
► 2 Slice
► Cool touch stainless steel body
► Two 141mm slots
► 3 Functions: defrost, reheat and cancel cooking
► LED lighting
► 5 Variable browning settings
► Removable crumb tray

Code 960646
Voltage 850W
Pack size 6
Barcode 8414234606464

STAINLESS 
STEEL TOASTER
Mytoast Duplo Legend
► 4 Slice 
► Cool touch stainless steel body
► Two extra long 255mm slots
► 3 Functions: defrost, reheat and cancel cooking
► LED lighting
► 5 Variable browning settings
► Removable crumb tray
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Code 960646
Voltage 850W
Pack size 6
Barcode 8414234606464

PLASTIC 4-SLICE 
TOASTER
Mytoast Duplo

  ► 2 Extra long 262mm slots
  ► 32mm wide slots
  ► 6 Variable browning settings
  ► Three functions: defrost, reheat and cancel
  ► High lift for easy picking of the toast
  ► Removable crumb tray

Code 960639
Voltage 1450W
Pack size 2
Barcode 8414234606396

STAINLESS 
STEEL TOASTER
Todopan

  ► Toasts various sizes of bread slices
  ► Protective grill for maximum safety
  ► Cord stoarge

Code 960632
Voltage 700W
Pack size 6
Barcode 8414234606327
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VACUUM SEALERVACUUM SEALER
VACUUM SEALER
VAC6000

The vacuum sealer VAC6000 will allow you to seal and store any food for longer, 

and always as fresh as the first day. Simple, fast and conveneint. 

►  1 X Roll included
► Space to store one roll
► Cord storage
► Touch control panel
► Intergrated cutting function
► Suitable for dry and wet food
► Sealing time: 6 seconds

Code 948208
Wattage 120W
Pack size 6
Barcode 8414234482082

SOUS-VIDE DIGITAL
Roner Clip
Taurus presents Roner Clip. Roner Clip is the latest evolution in cooking. 

The first thermal circulator and the preference in low temperature cooking. 

It is an alternative for those who are keen to discover the endless world of 

this unique technique. Versatile, competitive and easy to use.

► Setting range: from ambient up to 90 °c, in steps of 0.5 °c 
► Starts as soon as programmed temperature is reached 
► Auto-off in case of lack of water
► The LED ashes if it cannot heat due to excess water
► Holding clip: Allows it to fit any container or pot
► Prevents fluid loss and dehydration of food
► Respects the natural structure of foods
► Enhances the aromas of condiments and spices

Code 917002
Wattage 800W
Pack size 6
Barcode 8414234170026
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VACUUM SEALER BAGS
VAC6000

► 20 x 30cm vacuum selaer bags
► 50 Bags
► Suitable for microwave, freezer, boiling

Code 999261
Pack size 10
Barcode 8414234992611

VACUUM SEALER BAGS
VAC6000

► 30 x 35cm vacuum selaer bags
► 50 Bags
► Suitable for microwave, freezer, boiling

Code 999259
Pack size 10
Barcode 8414234992598

VACUUM SEALER ROLLS
VAC6000
These specially designed sealer rolls have special 

vacuum channels in the bag for optimal vacuum 

packing! Vacuum sealed food lasts up to 5 times 

longer. They are available in bags.

► Vacuum sealer bag roll: 22x6m rolls
► 2 x Rolls
► Suitable for microwave, freezer, boiling

Code 999258
Pack size 6
Barcode 8414234992581
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BLENDERSBLENDERS

JUG BLENDER
Optima Magnum

► 1.75L Capacity glass jug
► 5 Speed settings
► Pulse function
► 6 Stainless steel blades
► Filling cap in lid
► Blue lighting ring
► Stainless steel housing

Code 912425
Wattage 1200W
Pack size 4
Barcode 8414234124258

PERSONAL BLENDER

Liquadora Personal
This personal blender boast a 1000W motor, 2 blade sets and 2 BPA 

free cups with a flip top lid. This is the perfect addition to your “on 

the go” lifestyle.

► 2 Speed settings
► Pulse setting
► Extractor blade
► Grinder blade

Code 912100
Wattage 1000W
Pack size 4
Barcode 6002674010242

► 450ml cup (tritan, bpa free)
► 1000ml cup (tritan, bpa free)
► Flip-top lid
► Two stay-fresh sealable lids

JUG BLENDER
Succo Glass 1000

► 1.5L Glass jar
► Detachable stainless-steel blades
► 4 Blade system
► 2 Speeds and pulse function
► Ice crushing ability

Code 912446
Wattage 1000W
Pack size 3
Barcode 8414234124463
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JUG BLENDER
Active Professional

  ► Tritan jar
  ► 2L Capacity
  ► Stainless steel blade system
  ► Variable speed & pulse
  ► Food pusher included
  ► 30.000 RPM
  ► Non-slip feet
  ► Cord storage

Code 912443
Wattage 1500W
Pack size 2
Barcode 8414234124432
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FOOD PROCESSORSFOOD PROCESSORS
FOOD PROCESSOR
Processador Basic
Get the job done with the Processador Basic from Taurus. 

The Stainless steel body makes the Processador Basic a 

stylish companion for every kitchen with non-slip rubber feet 

and slicer disc included.

► 1L Chopper bowl
► 1.5L Plastic blender jug
► Slicer disc
► 2 Speeds with pulse function
► Stainless steel housing
► Non-slip rubber feet

Code 912500
Wattage 500W
Pack size 4
Barcode 6002674007822

FOOD PROCESSOR
Processador de Cuinar
Taurus presents the Processador de Cuinar food processor. 

Modern design meets functionality in this wondrous kitchen 

appliance making it a must have for every home.

► Variable speed control
► 2.4L Bowl with extra large feeding tube
► 1.6L Blender and steam jug
► Blending blades
► Plastic egg steamer
► Citrus juicer attachment
► Juice extractor
► Chopping, shredding and slicing blade

Code 912800
Wattage 800W
Pack size 1
Barcode 6002674007839
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FOOD PROCESSOR
Processador Maxim
The Processador Maxim from Taurus has a powerful 1100W motor 

inside it’s streamlined stainless steel housing. The Processador has a 

juice extractor, citrus juicer, blender and grinder attachments making it a 

must have for any kitchen.

► Juice extractor, citrus juicer, blender, grinder
► Stainless steel housing
► Variable speed control with pulse and ice crush functions
► Attachments for mixing, chopping, shredding, grating
► 2.4L Bowl with 1.2L working capacity

Code 913110
Wattage 1100W
Pack size 2
Barcode 6002674008232
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Batedora 800
Taurus presents the Batedora 800 food processor, the perfect 

ergonomically designed kitchen companion with its durable 

stainless steel shaft and powerful 800W motor! 

► Variable speed control
► LED indicator light
► Storage stand
► Whisk
► 1000ml beaker

STICK BLENDER

Code 912900A
Wattage 800W
Pack size 4
Barcode 6002674008188

► 1800ml food processor bowl
► Cubic cutter
► Shredding/slicing disc
► Chopping blade
► Mixing blade

STICK BLENDERSSTICK BLENDERS

STICK BLENDER

Code 916369
Wattage 1200W
Pack size 6
Barcode 8414234163691

Bapi 1200 Premium Complet

► Includes complete set of accessories: measuring cup, pitcher-mincer, emulsifier and pastry
► High-performance, double-acting stainless steel blades: Whisk and sting
► Turbo Rotation System. Improved food circulation system
► Easy mounting and dismounting of the rod and accessories
► Ergonomic design with soft-touch grip
► High resistance stainless steel rod
► Anti-splash hood design
► BPA free mixer and accessories
► New high-performance engine
► Adjustable 20-speed regulator
► Turbo function for maximum power
► Dishwasher safe accessories and dipstick
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FOOD PROCESSOR
Foodie Multi-Cooker

►  31 Functions and cooking processes
► Specific functions: Pulse, Keep warm, Knead, 

Balance
►  Yoghurt maker, DIY, Butterfly stirring and Self-

clean

► 12 Speeds
► Temperature from 30ºC to 120ºC
► Time from 0 to 90 minutes
► 3.5L Stainless steel jug (2 L cooking capacity)
► Built-in high-precision scale (5 grams)
► Digital screen (LCD)
► Stainless steel blades
► Auto safety shut-off
► Safety protection: correctly positioned 

accessories
► Suction cups on the base for extra stability and 

safety

► Includes a recipe book with 200 recipes
► Accessories: 3.5 L jug, measuring beaker, 

mixing blade, blade cover, 3L 2-level steamer, 
basket strainer and spatula

► Multi-cooker and accessories are BPA-free
► Jug and accessories are dishwasher safe

Code 925013
Wattage 1500W
Pack size 1
Barcode 8414234250131

NEW!
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CITRUS JUICER

Citrus Glass
► 1L Capacity
► Glass jar
► Two cone sizes for large and small 

citrus fruits
► Non-slip rubber feet
► Pulp regulator
► Compact storage

Code 924254
Wattage 25W
Pack size 6
Barcode 8414234242549

CITRUS JUICER

Citrus 160 Legend
► Powerful motor for quick extraction 

of juice
► Stainless steel body
► Arm to facilitate the extraction of

the juice
► Continuous discharge
► Anti-drip system
► Removable parts for easy cleaning

Code 924246
Wattage 160W
Pack size 6
Barcode 8414234242464

JUICERS
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Liquafruits Pro
► Extra large entrance mouth
► 2 Speeds
► Stainless steel blades and 

removable stainless steel filter
► Large pulp tank: 1.5L
► Juice receptable: 1L

Code 924721
Wattage 800W
Pack size 4
Barcode 8414234247216

SLOW JUICER

Liquajuice Pro
► Slow speed 43 RPM
► Extra long squeezing auger
► Reverse function
► Anti-drip system
► Squeezes without oxidation or heating
► Preserves the nutrients of fruits and 

vegetables
► Separate outputs for juice and pulp

Code 924726
Wattage 200W
Pack size 5
Barcode 8414234247261

CITRUS JUICER

Citrus 160 Legend
► Powerful motor for quick extraction 

of juice
► Stainless steel body
► Arm to facilitate the extraction of

the juice
► Continuous discharge
► Anti-drip system
► Removable parts for easy cleaning

Code 924246
Wattage 160W
Pack size 6
Barcode 8414234242464

CITRUS JUICER
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FOOD PREPARATIONFOOD PREPARATION

ICE-CREAM MAKER
Casa Gelat
The fully automatic Casa Gelat ice cream maker has a powerful 

compressor with temperatures ranging to -35º inside an elegant 

stainless steel design.

► Fully automatic ice-cream maker
► 1.2L Capacity
► LCD screen
► Digital timer:10-60min
► Removable bowl
► One hour cooling extention
► Clear lid to view your ice creams progress

Code 969135
Wattage 135W
Pack size 1
Barcode 6002674008294

ICE MAKER
Beguda Freda
Never get caught without ice again with the Beguda Freda ice 

maker from Taurus. Produce up to 12kg of bullet shaped ice 

cubes within 24 hours. The Beguda Freda has a water storage 

capacity of 1.7L and an empty water and ice full audible alarm 

that will let you know when your ice is ready.

► Viewing window
► Bullet shaped ice cubes
► Production capacity: 12kg/24hrs
► Storage capacity for water: 1.7L
► Empty water & ice full audible alarm

Code 997150
Pack size 1
Barcode 6002674007488
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HAND MIXER
Giro
Taurus present the brand new Giro hand mixer. This high 

powered mixer makes easy work of doughs, cakes and 

sponge mixtures. 

  ► 5 Speeds and turbo function
  ► Kneading and mixing attachments
  ► Easy eject button
  ► Ergonomic design

Code 913524
Wattage 500W
Pack size 6
Barcode 8414234135247

MEAT SLICER
Cutmaster
Taurus has added the 150W Cutmaster Meat Slicer to 

it’s beautiful range. With a diameter of 19cm and a slice 

thickness adjuster of between 1-15mm you will never waste 

your meat to uneven slicing again!

  ► 190mm stainless steel blade
  ► Carriage with finger protection
  ► Adjustable slicing thickness
  ► Non slip feet

Code 915506
Wattage 150W
Pack size 2
Barcode 8414234155061

MEAT GRINDER
Savoy
The Taurus meat grinder has a powerful locked load of 1200W, 

it comes complete with a metal tray and feeding tube, blades to 

chop into 3 different sizes, kebbe accessory and sausage nozzle.

  ► Reverse function
  ► Feeding tube and metal tray
  ► 3 Different size mincing blades
  ► Locked power 1200W

Code 915505
Wattage 450W
Pack size 4
Barcode 8414234155054
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Easy Inox
Taurus presents their new Easy Inox kitchen scale. The Easy Inox Scale will 

ensure that you measure your food with pin point accuracy. It comes with a high 

resolution digital display. The Easy Inox scale can measure up to a maximum 

weight of 5kg. It uses the Tara system and you can change your units selector.

► Digital kitchen scale
► 5kg maximum capacity
► 1g/0.1oz
► Full stainless steel design
► Auto-off function

Code 990719
Voltage 3V 
Pack size 6
Barcode 8414234907196

KITCHEN SCALE

► Low battery indicator
► Overload indicator
► Tare function
► Grams/lb/oz
► Four precision sensors

KITCHEN SCALESKITCHEN SCALES

KITCHEN SCALE
Easy Compact

► Digital touch screen
► Anti-slip feet
► Minimum weight 1g
► Maximum capacity (5kg / 11lb)
► Accuracy (1g / 0.05oz)
► Easy cleaning glass surface
► Automatic shutdown (120s)
► Tare function
► Big numbers: Easy reading
► Battery operated

Code 990720
Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234907202

KITCHEN SCALE
Easy Scale

► Maximum weight: 5kg
► Precision: 1g
► Tare system
► Units selectors
► High resolution display
► Long-life lithium battery included

Code 990717
Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234907172
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KITCHEN MIXERSKITCHEN MIXERS
KITCHEN MIXER

Code 913526
Wattage 500W
Pack size 2
Barcode 6002674007853

KITCHEN MIXER
Cuina Mestre

  ► Plastic housing
  ► 5.2L Stainless steel bowl
  ► 8 Speeds and pulse
  ► Dough hook, beater, whisk included
  ► Splash guard
  ► 1.5L Blender
  ► Meat grinder attachment

Code 913600A
Wattage 1000W
Pack size 1
Barcode 16002674007850

Mixing Chef Compact

  ► Planetary system. Bowl rotation and simultaneous circular movements
  ► 4 Accessories included: spatula, whisk hook, dough hook and mixer hook
  ► 6-Speed electronic control
  ► 4L Bowl in removable stainless steel
  ► Anti-splash cap with filler hole
  ► Robust motor and gears
  ► Non-slip base
  ► Easy to use and clean
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WAFFLE MAKER
G594
Taurus presents their brand new Waffle maker. Fill the waffle 

maker, turn it over and enjoy a sweet moment. The rotating 

system of the waffle maker guarantees an optimal distribution of 

dough.

► Adjustable thermostat. (max temp: 225ºC)
► Non-stick plate. free of PFOA
► Rotating system
► Removable drip tray (bpa free) and dishwasher safe
► Foldable handle easy storage
► Easy cleaning

Code 968381
Wattage 1000W
Pack size 2
Barcode 8414234683816

FONDUE SET
Fondue
Taurus presents their new Fondue set. This is the perfect way 

to share your meals with up to 8 people. Includes 8 skewers in 

different colours with which you can cook your food. Create all 

kinds of fondues: oil, cheese or chocolate.

► Adjustable thermostat (temp max: 200ºC with oil, 99ºC with water)
► 2L Capacity
► Suitable for cheese, chocolate, oil and broth
► Includes 8 skewers
► Skewers and pot suitable for dishwashers
► Non-stick coating
► PFOA free pot
► Transport handles

Code 968936
Wattage 1000W
Pack size 4
Barcode 8414234689368
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CREPE ROTI MAKER
Crepe Maker
Create sweet and salty round pleasures. The 

Crepe maker is designed to make delicious 

pancakes quickly and easily.

► Adjustable thermostat
► Non-stick plate. Free of PFOA
► 30cm Diameter plate
► Vertical storage
► Includes plastic spatula and wooden spreader
► Easy cleaning
► Operating light
► Temperature light
► Anti-slip feet

Code 968382
Wattage 1200W
Pack size 6
Barcode 8414234683823
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PANINI PRESS
Crispy & Co.

► 180° Opening
► Plate dimensions: 14.5 x 23 cm
► Tilting lid
► PTFE- and PFOA-free non-stick grill plate
► ON indicator LED
► Cool-touch handle
► Non-slip base
► Safety lock for upright storage
► Stainless steel finishes

Code 968081
Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 8414234680815

NEW!
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Code 968133
Wattage 2000W
Pack size 3
Barcode 8414234681331

PANINI PRESSER
Asteria Complet
Taurus presents their new Asteria Complet. It has an adjustable cooking 

height selector ensuring you can cook various size foods with ease. 

► Floating plates for various size foods
► Removable plates - makes cleaning up a breeze
► Integrated drip tray
► 29x23cm plate size
► Variable temperature control
► Adjustable  30 min timer
► 180º opening
► 2 Layers of non-stick coating
► Power and ready indicator lights
► PTHE, PFOA free

Grill & Co.
Taurus presents their new Grill & Co. It has an adjustable cooking height 

selector ensuring you can cook various size foods with ease. Cleaning is 

completely painless with the removable non-stick coated grilling plates.

► 2 in 1 Grill and griddle
► Thermostat
► Cold touch handles
► Plate size 31.5x24 cm
► Operation light indicator
► Self-adjusting top plate
► 2-Layer non-stick and PFOA free
► Removable plates
► Fat collection tray
► 180º Opening

Code 968080
Wattage 1800W
Pack size 4
Barcode 8414234680808

PANINI PRESSER
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Code 968135
Wattage 2200W
Pack size 4
Barcode 8414234681355

STEAK MA X
STEAKMAX 2200

► 47 x 29 cm
► 3 Layers of non-stick coating
► PFOA free
► Variable temperature settings
► Cool touch handles
► Aids in healthy cooking
► Drip tray to catch oil drippings

NEW!
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Code 914850
Wattage 850W 
Pack size 2
Barcode 6002674008225

BREAD MAKER
Pa Casola 

Imagine waking up in the morning with the smell off freshly 

baked bread coming from your kitchen. Taurus is proud to 

present the Pa Casola bread maker. Choose between 2 small 

loaves or 1 large loaf of bread. 

► 13 Preset function
► 13 Hour programmable timer
► Crust setting control
► Loaf options: 500g, 750g, 1000g, 1250g
► Fruit and nut dispenser
► 1 Hour keep warm function
► Cool touch exterior
► Non stick bread pans

BREAD MAKERSBREAD MAKERS
BREAD MAKER

Code 914815
Wattage 480W - 600W
Pack size 2
Barcode 8414234148155

My Bread
► Control the times: knead, let stand and cook
► 12 Predefined programs for breads, doughs and jams
► Two types of weight: 600 or 900 grams
► Detachable bowl for easy cleaning
► Transparent lid to control the cooking process
► 60 min “keep warm” function
► Non-stick coating
► 3 Levels of toasting
► Programmable up to 13 hours
► Suitable for all types of flour
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COOKINGCOOKING
MINI FOOD STEAMER

Code 987360
Wattage 360W
Pack size 6
Barcode 6002674008263

3 TIER FOOD STEAMER
Estilo Vapor
The Estilo Vapor food steamer from Taurus will bring your entire 

family healthy, delicious steamed food every time.  It has a sleek 

stainless steel housing with a 3 tier, 9L capacity.

► Stainless steel housing
► 24 Hour delay function 
► Keep warm function
► 3 Tier - 9L Capacity
► Cool touch handles

Code 987800 
Wattage 800W 
Packsize 4
Barcode 6002674008270

Vadour d’ou
Taurus is proud to present the curvaceous Vadour d’ou Egg Boiler. 

The Vadour d’ou has a beautiful stainless steel outer housing and 

stainless steel heating plate.

► Elegant Stainless steel design
► On/Off switch
► Double layer for maximum usage
► Stainless steel heating plate
► Water measuring cup



100100

MULTI COOKER
Top Cuisine
Taurus presents there 5L Top Cuisine multi cooker! The answer to 

creating delicious meals for the entire family while following the 

busy schedules we are faced with today.

  ► 5L Capacity
  ► Non-stick removable inner pot
  ► 12 Pre-set programs
  ► 24 Hour timer
  ► Recipes included
  ► Accessories include steam basket, measuring cup, spoon, spatula

Code 925011
Wattage 860W
Pack size 2
Barcode 8414234250117

RICE COOKER
Rice Chef
Boil rice or steam any type of food. Taste perfect rice quickly and 

enjoy healthy cuisine. Get 6 to 7 servings with Rice Chef.

  ► Cooking and maintaining heat function
  ► 1.8L Removable Container
  ► Non-stick coating
  ► 6-7 Servings
  ► Steam cooking accessory
  ► Set of kitchen utensils

Code 968934 
Wattage 700W 
Packsize 4
Barcode 8414234689344
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SLOW COOKERSSLOW COOKERS
DIGITAL SLOW COOKER
Lento Cuina
Taurus presents the Digital Slow Cooker. The massive 6.5L capacity 

allows you family sized meals cooked to perfection.

► High / Low / Keep warm functions
► Digital controls with 4 digit LED display
► Programmable timer
► 6.5L Capacity
► Stainless steel housing
► Removable ceramic pot
► Toughened glass lid

Code 968210 
Wattage 320W 
Packsize 2
Barcode 6002674010082

DIGITAL PRESSURE COOKER

PRESSIO CUINA
The Digital Electric Pressure Cooker from Taurus has 5 pre-set cooking 

times in the digital programmer. 

► 6L Capacity - feeds 4-6 people
► Digital progrmmer with 5 preset cooking times
► Browning function
► Twist and lock lid
► Dishwasher safe, removable cooking pot
► Keep warm function for up to 2 hours
► Auto shut-off with thermostat cut-out
► Fail safe pressure release valve

Code 968100 
Wattage 900W 
Packsize 1
Barcode 6002674010075
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BUFFET

Code 980300
Capacity 1 x 6.6L; 3 x 1.8L
Pack size 2
Barcode 6002674009505

BUFFET SERVER
Servidor
With our hectic schedules we aren’t all necessarily home 

for dinner at the same time. Taurus has the solution with 

the Servitor Buffet Server and warming tray. The Servitor 

has a stainless steel construction with three individual 

stainless steel serving trays. 

  ► Full stainless steel construction
  ► Adjustable temperature settings
  ► Power and heating indicator light
  ► Dual handles for warming tray and buffet server
  ► Warming tray can be used seperately

Inox Torrat
The Inox Torrat roasting skillet from Taurus has a 

stainless steel body and handles, with a stainless steel 

knob and adjustable temperature probe on a tempered 

glass lid. 

  ► Die cast stainless steel handles
  ► Adjustable temperature control probe
  ► Tempered glass lid with stainless steel handle and frame
  ► 380 x 260 x 125mm
  ► 6.3L Capacity

Code 980200
Wattage 2400W 
Pack size 2
Barcode 6002674008621

FRYING SKILLET



103103

AIR FRYER
Friteuse  À Air
Enjoy easy cooking with Taurus’s 

Friteuse  À Air digital fryer.

► Digital touch screen
► 3.5L Capacity
► Ideal for a wide variety of recipes
► 60 min timer
► Adjustable temperature 80-200 °C
► 8 Pre-set programmes
► Cool-touch handle
► Non-stick coated basket and pan

FRYERSFRYERS

Code 973970 
Wattage 1300W
Packsize 2
Barcode 8414234739704
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Code 973980
Wattage 1500W
Pack size 2
Barcode 6002674013496

AIR FRYER
Fredigora Aire
The Fredigora Aire has an easy to use 

digital control panel. With its 2.6L basket 

and 60 min timer, healthier food has never 

been this easy to cook.

► Digital control panel
► 2.6L Capacity
► Non-stick coated fryer basket
► Temperature regulator
► 60 minute timer

Code 973950 
Wattage 1400W
Pack size 2
Barcode 6002674010419

AIR FRYER DEEP FRYER
Profession Plus 3
Professional Plus 3 is a compact stainless steel 

fryer with a capacity of 3 liters. 

► Body, bucket and lid in stainless steel
► Pilot light and temperature regulator 
► Drain position of the oil
► Completely removable
► Oil filtering system

Code 973953
Wattage 2100W
Pack size 2
Barcode 8414234739537

ACCESSORY SET
28 Piece Accessories Set
Compatible with air fryers as small as 2.5L 

► 1 x Cake barrel 6 inch 15.24cm
► 1 x Pizza pan 6 inch 15.24cm
► 1 x Silicone mat
► 1 x Stainless steel holder
► 1 x Stainless steel skewer rack
► 1 x Silicone oil brush
► 1 x Stainless steel kitchen tong
► 2 x Silicone cooking pot mitts
► 100 x Parchment paper
► 12 x Silicone muffin cups
► 1 x Stainless steel toasting rack
► 1 x Stainless steel extractor
► 4 x Skewers

Digital Plus
Complete solution for all your meals, fry, 

toast, bake and roast.

Code 973001 
Pack size 18
Barcode 6002674013755

► Digital control panel 
► 3.5L Capacity 
► Non-stick coated fryer basket 
► Temperature regulator 
► Pilot light 
► 60 minute timer 



105105

Code 974670
Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 8414234746702

SINGLE INDUCTION COOKER
Darkf ire

► 2000W
► 20cm Induction diameter
► 8 Temperature levels
► 8 Power levels
► Touch control panel
► Lock function
► Timer function
► LED display screen

INDUCTION COOKERSINDUCTION COOKERS

DOUBLE INDUCTION COOKER
Darkf ire Double

► 3500W
► 2 x 20cm induction diameter
► 7 Temperature levels
► 7 Power levels
► Touch control panel
► Lock function
► Timer function
► LED display screen

Code 974671
Wattage 3500W
Pack size 3
Barcode 8414234746719

NEW! NEW!
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I603S
The Placa de inducción Induction Cooker provides the perfect option 

for cooking, especially for those who are looking for a greener option of 

preparing food. This 3 plate cooker is touch control operated and has 

adjustable temperature control. 

► 5800W 
► Induction hob with the 3 heating plates 
► Independent touch control
► 9 Power levels
► 3 Boosters 
►  Automatic safety shutdown

3 PLATE INDUCTION COOKER

Code 974673
Wattage 5800W
Pack size 3
Barcode 8414234746733

► Adjustable timer for each zone (1 
to 99 min)

► Residual heat indicator 
► Automatic container detection
► Overheat protection
► Overfolw protaection

Heat f rom t he pan f lows direc t ly into t he foo d or water ins ide i t. I t does not generate 
heat direc t ly. You can put your hand on top o f i t and you won’t fee l a t hing.

NEW!

HOW IT WORKS
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OVENS AND MICROWAVESOVENS AND MICROWAVES
MINI OVEN

Code 971342 
Wattage 800W 
Pack size 2
Barcode 8414234713421

MINI OVEN
Horizon 22
Horizon allows you to cook delicious recipes quickly and easily. A 

handy and compact oven perfect for any kitchen. Enjoy excellent 

recipes and roasts with Horizon.

► 22L Capacity

► 3 Cooking modes: traditional, lower level and gratin
► Temperature selector from 90 to 230ºc
► Timer up to 60 min
► Double safety glass to prevent burns and heat leaks
► Measures: 47 x 32 x 38 cm
► Weight: 6.15 kg

Code 971343 
Wattage 1500W 
Pack size 1
Barcode 8414234713438

Horizon 9
Powerful oven that will allow you to cook delicious recipes quickly 

and easily. Handy and compact 800W oven. With 9 liters capacity 

and 3 cooking modes: traditional, lower level and gratin.

► 9L Capacity 

► 3 Cooking modes: traditional, lower level and gratin
► Temperature selector from 90 to 230ºc
► Timer up to 60 min
► Double safety glass to prevent burns and heat leaks
► Measures: 38 x 26 x 20 cm
► Weight: 3.3 kg
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MICROWAVE OVEN
Microonda Digital
Taurus introduces to its expanding range of small appliances the 

20L Microwave, with 700W, 5 power levels, defrost function and 

its mirror finish, this is embodies “Designer products to finish your 

home.

► 20L Capacity

► 5 Power levels
► Functions: defrost
► Glass turntable
► Mirror door

Code 970700
Wattage 700W
Pack size 1
Barcode 6002674010204

Code 971344 
Wattage 1500W 
Capacity 30L
Pack size 1 
Barcode 8414234713445

MINI OVEN
Horizon
A Powerful oven that will allow you to cook delicious recipes 

quickly and easily. It includes the ròtisserie function with which 

you can enjoy your roasts as never before. Healthy cooking with 

this magnificent oven.

► 90 minute timer
► 5 Cooking modes 
► Temperature range: 90-230 degrees
► With convection cooking and rotisserie
► Inner light

Code 971345 
Wattage 1500W 
Capacity 45L
Pack size 1
Barcode 8414234713452

► Accessories include:
► Grill rack
► Aluminium tray
► Rotisserie fork
► Galvanised crumb tray

Code 971346
Wattage 2000W 
Capacity 60L
Pack size 1
Barcode 8414234713469
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H O M E
DISCOVER EVERYTHING WE CAN OFFER YOU TO 
MAKE YOUR LIFE EASIER
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LINEN CARE

Code 918688
Wattage 2400W
Pack size 2
Barcode 8414234186881

STEAM STATION
Sliding Pro Ultra

► ECO mode
► Cable guard
► Non-slip base
► Vertical ironing
► Anti-drip system
► Anti-lime system
► Ceramic soleplate
► Steam ready in 1 minute
► 1.5L Removable water tank
► 120g / min continuous steam
► Non-Stop system, practical and fast
► Results equivalent to a 4.5 bar ironing centre
► Lock System: patented transport and lock system
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Sliding Pro Ultra

► ECO mode
► Cable guard
► Non-slip base
► Vertical ironing
► Anti-drip system
► Anti-lime system
► Ceramic soleplate
► Steam ready in 1 minute
► 1.5L Removable water tank
► 120g / min continuous steam
► Non-Stop system, practical and fast
► Results equivalent to a 4.5 bar ironing centre
► Lock System: patented transport and lock system

Code 918692
Wattage 2500W
Pack size 1
Barcode 8414234186928

GARMENT STEAMER
Sliding Care Non Stop

► Horizontal and vertical ironing board
► Heating element in handheld steamer
► Ceramic soleplate 
► Rotating head 
► 1.2L Water tank 
► Anti-drip
► Anti-calc
► Auto shut-off
► Boiler with pump system
► Ready in just 40 seconds
► Kills up to 99.9% of germs and bacteria
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STEAM IRONS

STEAM IRON
Easy Travel
► Practical and light
► Steam blow 45 g / min
► Continuous steam: 0-10 g / min
► Anti-slip and anti-drip system
► Steam and temperature regulator
► Vertical ironing
► Folding handle
► Ceramic soleplate
► 30ml water tank capacity
► 1.9 Meter cable
► Bi-voltage (120/240 V)

Code 918914 
Wattage 800 -1150W
Packsize 6
Barcode 8414234189141

STEAM IRON
Atlas 2600
► Soleplate size: 250X126mm
► Anti-lime and self-cleaning system
► Maximum steam burst of 170g / min
► Anti-Drip 
► Self clean
► Vertical steam
► Burst of steam
► 2M Power cable
► Ceramic soleplate
► Dry / steam / spray
► Overheat protection

Code 918689
Wattage 2600W
Pack size 6
Barcode 8414234186898
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Agatha 2800
  ► Ceramic soleplate
  ► Precision tip for perfect finishes
  ► Steam and temperature regulator
  ► Powerful steam stroke of 200 g / min
  ► Optimal vertical ironing
  ► Spray function
  ► Heating light
  ► Anti-drip system, no stain
  ► Double anti-scale system
  ► Self cleaning system

Code 918984
Wattage 2800W
Pack size 6
Barcode 8414234189844

STEAM IRON
Geyser Eco 3000

  ► Powerful steam stroke of 200 g / min.
  ► Ultra-slip anodized soleplate.
  ► Precision tip for ironing hard-to-reach areas.
  ► Eco position: saving water and energy for efficient ironing.
  ► Rechargeable anti-scale system
  ► Steam and temperature regulator.
  ► Water spray
  ► Filter sold seperately 

Code 918776
Wattage 3000W
Pack size 6
Barcode 8414234187765

STEAM IRON

STEAM IRON
Atlas 2400

  ► Soleplate size: 250X126mm
  ► Anti-lime and self-cleaning system
  ► Maximum steam burst of 150g / min
  ► Ceramic soleplate
  ► Dry / steam / spray
  ► Overheat protection Anti-Drip 
  ► Self clean
  ► Vertical steam
  ► Burst of steam
  ► 2M Power cable

Code 918687
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234186874

STEAM IRON
Geyser Eco 2800

  ► Powerful steam stroke of 180 g / min.
  ► Ultra-slip titanium soleplate
  ► Precision tip for ironing hard-to-reach areas.
  ► Eco position: saving water and energy.
  ► Water spray
  ► Auto-off: 30 seconds in a horizontal position, 8 

minutes in a vertical position

Code 918775
Wattage 2800W
Pack size 6
Barcode 8414234187758

Code 918689
Wattage 2600W
Pack size 6
Barcode 8414234186898

Filter:
Code 999256
Pack size 10
Barcode 8414234992567



115115

LAUNDRYLAUNDRY
IRONING BOARD
Argenta Black
The Argenta ironing board has an area of 110x32cm and includes 

support for ironing center. You can adjust its height easily and you can 

store it taking up little space.

► Ironing surface: 110x32cm
► Support for ironing center
► Robust platform for maximum strength and stability
► Height adjustment up to 93cm
► 100% cotton cover

Code 994177
Pack size 2
Barcode 8414234941046

IRONING BOARD
Argenta
The Argenta Plus ironing board has an area of 125x41cm and includes 

support for ironing center. You can adjust its height easily and you can 

store it taking up little space.

► Ironing surface: 125x41cm.
► Large Iron rest.
► Robust platform for maximum
► Strength and stability.
► Height adjustment up to 93cm.
► 100% cotton cover

Code 994179
Pack size 2
Barcode 8414234940230
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IRONING BOARD
Argenta Pro
Keep your clothes looking like new with the Argenta Pro!

► Support suitable for ironing centres
► 100% Cotton cover
► Robust platform with maximum resistance
► 3 Height positions up to 93 cm
► Non-slip feet
► 124X40cm

Code 994180
Pack size 2
Barcode 8414234941800

IRONING BOARD
Argenta Elegance
Turn your old clothes into new ones with the Argenta Elegance! 

► Ironing surface: 130x47cm
► Large iron rest
► Robust platform for maximum strength and stability
► Height adjustment up to 98cm
► 100% Cotton cover
► 8mm Foam padding
► Mesh top
► 2 Wheels for easy transport
► Retractable iron rest

Code 994181
Pack size 2
Barcode 8414234941817
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LINEN CARELINEN CARE
LINT REMOVER
Per fect
Keep your clothes looking like new with the Perfect Trimmer. Remove 

in one pass all the fluff and pellets of your garments with the 

adjustable head and make them look new again.

► Innovative flexible head with three cutting heights
► Stainless steel blades
► Removable lint container
► Battery operated
► Compact and lightweight design

Code 992013
Pack size 6
Barcode 8414234920133

LINT REMOVER
Per fect Complet
Turn your old clothes into new ones with the Perfect Complet 

Remover. With its swinging head you can finish the lint and balls of 

your clothes and make them shine like new. Suitable for use with and 

without cable.

► Wired and wireless use
► Flexible head with three cutting heights
► Stainless steel blades
► Removable lint container

Code 955100
Wattage 2W
Pack size 6
Barcode 8414234551009
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WINDOW CLEANER
Rapidissimo Cristal

► Vacuum function for waste water.
► Rechargable Lithium Ion battery.
► 20 Min running time.
► Waste water tank capacity: 300ml.
► Spray bottle with 2 micro iber wipers.
► Operation indicator light.

Code 949117
Voltage 3.6V
Pack size 6
Barcode 6002674008515
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AIR PURIFIER

AP2030
► Air purifier for surfaces up to 30m2
► Pure Air Boost filtration capable of retaining 99.5% 

of air impurities: bad odours, tobacco smoke, hair, 
bacteria, allergens and dust

► With triple filtration: pre-filter, EPA-E12 and activated 
carbon

► The clean air delivery rate (CADR) is 120m3 / h
► Side blue LED adjustable in two intensities
► 3 Air exhaust speeds
► 2, 4 and 8 hour timer
► Very quiet 30dB
► Filter change notice
► Measurements (width x height x depth): 35 x 50 x 

19.5 cm in diameter 

Code 954602
Wattage 23W
Pack size 4
Barcode 8414234546029
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FLOOR CAREFLOOR CARE
AUTOMATIC VACUUM CLEANER
Hexa Str iker Plus

DESIGNED TO REACH ALL CORNERS

  ► Random pick-up
  ► Special design for corners
  ► Two side brushes
  ► Anti fall - 3 sensors
  ► Indicator light operation

Code 948191
Voltage 11.1V
Pack size 3
Barcode 6002674013267

  ► Anti - scratch protective band
  ► Large 360ml capacity and easy cleanup
  ► Run time: 90 minutes
  ► Charge time: 4-6 hours
  ► Suitable for hardfloors only
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NEW!

HOMELAND GYRO

Code 948893
Pack size 2
Barcode 8414234488930

ELEGANT GYRO
Smart navigation that maps the entire
home, identifying obstacles, corners
and furniture and establishing the best
way to go without repeating areas.

MOPPING FUNCTION
Vacuums, mops and scrubs.

7 CLEANING MODES
auto, gyro, edge, spiral, manual,
back-home and maximum power

NEW!

HOMELAND LASER

Code 948895
Pack size 1
Barcode 84182344488954

ELEGANT LASER
Smart memory and laser based
navigation that maps and plots every
room, obstacle, and corner in your
home.

MOPPING FUNCTION
Vacuums, mops and scrubs.

10 CLEANING MODES
auto, select room, edge, spiral,
manual, back-home, maximum
power, restriction area, restriction wall,

spot cleaning

HOMELAND
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HOMELAND

Code 948894
Pack size 2

Barcode 8414234488947

ELEGANT MOVE
Ef f icient, random navigation thanks

to proximity, anti-shock, anti-drop
sensors.

MOPPING FUNCTION
Vacuums, mops and scrubs. 

6 CLEANING MODES
auto, random, edge, spiral, manual

and back-home.

NEW!
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FLOOR CAREFLOOR CARE
VACUUM CLEANER

Code 948992 
Wattage 800W 
Packsize 1
Barcode 841423448990

VACUUM CLEANER
Dynamic Eco Turbo
Taurus is proud to introduce the Dynamic Eco Turbo 700W energy 

efficient vacuum cleaner. 

Code 948991 
Wattage 700W 
Pack size 1
Barcode 8414234489791

Virage Active
Taurus is proud to introduce the Virage Active 800W energy effi-

cient vacuum cleaner. It has speed control and cord rewind.

	► Easy removal and emptying of
the tank
	► Energy Eco System: high efficiency 
and low consumption.
	►Dual ProAir shoe for all types of 
surfaces: parquet, carpets and tiles
	► Accessories: lance for corners and 
multipurpose brush

► Metal telescopic tube
► Wheels with soft rubber profile
► Parking position
► Easy removal and emptying of the tank
► 8M Radius of action
► Cable rewind
► Accessories: lance for corners and 

multipurpose brush for furniture and 
upholstery

► Compact design with 2L tank
► Wheels with soft rubber profile
► Parking position
► Ergonomic handle
► 8M Radius of action
► Turbo cyclone System
► Metal telescopic tubes

► Energy Eco System: high efficiency 
and low consumption.

► Turbo Cyclonic System
► Dual ProAir shoe for all types of 

surfaces: parquet, carpets and tiles
► HEPA filter at the air outlet: high 

efficiency filter, washable, capable of
retaining 99.9% of dust

► Tank capacity: 2L
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Code 948160 
Wattage 1600W 
Packsize 1
Barcode 6002674009703

VACUUM CLEANER
Aspiradora Liquidos
Taurus is proud to introduce the Aspiradora Liquidos as the latest 

edition to it’s floorcare range! With its powerful 1600W motor and large 

30L stainless steel drum there is no mess this vacuum cannot pick up be 

it wet or dry. It also boasts a unique 2000W external power source ideal 

for running your power tools on.

► Blowing function
► Wet and dry
► Airflow control on bazooka
► Wheel base
► Telescopic metal tube

► Filter bag & sponge
► Water sucking floor tool
► Floortool for carpet and hardfloors
► 1.5 Meter flex hose
► 3.5 Meter power cord

VACUUM CLEANER
Ateca Active
Taurus is proud to introduce the Ateca Active 1200W energy effi-

cient vacuum cleaner.

Code 948209 
Wattage 1200W 
Packsize 1
Barcode 8414234482099

► 15L Tank with 6l filling capacity.
► Easy emptying and cleaning
► Removable and washable HEPA filter
► 5 Meters radius of action
► 3.7 Meters power cable
► Carrying handle

	► Wet & Dry pick up
	► Silent 78dBA
	► Compact design
	► Total Move System
	► Bagless technology 
	► Cable guard
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ULTIMATE
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Ultimate Digital
  ► Optic LED brush
  ► 4 Hour fast charge
  ► Silent action (77dba)
  ► 20kPa Suction power
  ► Triple advance filtration
  ► 2 Speeds: Eco & H Turbo
  ► Suitable for all floor types
  ► LED battery level indicator
  ► Removable & Washable filters
  ► 180º Rotating joint with floor brush

Code 948887
Voltage 25.9V
Pack size 2
Barcode 8414234488879

CORDLESS VACUUM

CORDLESS VACUUM
Ultimate Go

  ► Optic LED brush
  ► 4 Hour fast charge
  ► Silent action (77dba)
  ► 20kPa Suction power
  ► Triple advance filtration
  ► 2 Speeds: Eco & H Turbo
  ► Suitable for all floor types
  ► LED battery level indicator
  ► Removable & Washable filters
  ► 180º Rotating joint with floor brush

Code 948888
Voltage 22.2V
Pack size 2
Barcode 8414234488886

Ultimate Go Animal
  ► Optic LED brush
  ► 4 Hour fast charge
  ► Silent action (77dba)
  ► 20kPa Suction power
  ► Triple advance filtration
  ► 2 Speeds: Eco & H Turbo
  ► Suitable for all floor types
  ► LED battery level indicator
  ► Removable & Washable filters
  ► 70cm Aluminum extension tube
  ► 180º Rotating joint with floor brush

Code 948890
Voltage 22.2V 
Pack size 2
Barcode 841423448909

CORDLESS VACUUM

CORDLESS VACUUM
Ultimate Digital Fuzzy

  ► Optic LED brush
  ► 4 Hour fast charge
  ► Silent action (77dba)
  ► 20kPa Suction power
  ► Triple advance filtration
  ► 2 Speeds: Eco & H Turbo
  ► Suitable for all floor types
  ► LED battery level indicator
  ► Removable & Washable filters
  ► 70cm Aluminum extension tube
  ► 180º Rotating joint with floor brush

Code 948900A
Voltage 25.9V
Pack size 2
Barcode 8414234489005
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VACUUMSVACUUMS
Ultimate Animal Care
Versatile vacuum cleaner, light and handy. Multiple possibilities of cleaning in a single 

product, allows us to vacuum all types of surfaces, even the hard to reach areas.

► 3-4 Hours charge time
► 25min Run time
► 650ml Easy to empty dust bin
► Rotating joint 180º
► Washable filters and easy maintenance
► Battery status indicator
► Turbo brush motorized brush illumination to detect dust in dark areas
► Easy removal and cleaning of the motorized brush

Code 948984
Voltage 22.2V
Pack size 2
Barcode 8414234489845

CORDLESS VACUUM

CORDLESS VACUUM
Ultimate Lithium
Versatile vacuum cleaner, light and handy. Multiple possibilities of cleaning in a 

single product, allows us to vacuum all types of surfaces, even the hard to reach 

areas.

► 650ml Dust box and hygienic Touch & Clean emptying.
► 180º Swivel joint.
► HEPA filtration guarantees retention of more than
► 99% of dust, mites and dirt for cleaner, healthier air.
► 70cm Aluminium extension tube.
► Motorized turbo brush.
► Floor tool with light.
► Easy to remove/clean motorised brush.

Code 948982
Voltage 22.2V
Pack size 2
Barcode 8414234489821
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STEAM CLEANER
Mopa de Vapor Multiuso

  ► Steam mop & handy steam cleaner
  ► 350ml Removable water tank
  ► Instant steam release
  ► Adjustable steam control
  ► 5m Power cord
  ► Foldable handle
  ► On/off switch with power light indicator
  ► Mop head swivels 180º
  ► 2pc Micro fibre cloth pad + carpet glider

Code 948050
Wattage 1500W
Pack size 4
Barcode 6002674009840
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AIR COOLER
R501
Breeze though this summer with the new Taurus R501 double action air cooler 

which refreshes and humifies the air without damaging the environment. It has a 

large 5 litre water tank capacity and comes complete with 2 ice packs.

► Double function refreshes and humidifies
► 3 Wind speeds
► Oscillation function
► Water tank 5L
► Castor wheels
► Air filter
► 2 Ice packs included

Code 956318 
Wattage 80W 
Pack size 1
Barcode 8414234563187

CLIMATE CONTROLCLIMATE CONTROL

AIR CONDITIONER

Code 956301 
Wattage 990W 
Pack size 1
Barcode 8414234563019

AC280KT
This unit boast 9000 BTU’s and has 4 preset modes, sleep, cooling dehumidifying 

and fan. This is also a Class A energy efficient appliance

► 4 Working modes: sleep, cooling, 
dehumidify, fan

► A class
► Refrigerant gaz: r410a
► Touch control panel with all the 

functions included
► Sound power: 65dba
► Noise pressure (min-max) dba:52-55

► Moisture removal: 30L/24h
► Timer: 24h
► Fan speed: 3
► Automatic swing to control the air

flow direction
► Anti-dust filter
► Remote controller
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AIR COOLER
R850
Breeze though this summer with the new 

Taurus R850 double action air cooler which 

refreshes and humifies the air without damag-

ing the environment. 

  ► Double function refreshes and humidifies
  ► 3 Wind speeds
  ► 3 Airflow modes: normal, breeze, night
  ► Dust filter
  ► Adjustable slats to direct the airflow
  ► Oscillation function
  ► Water tank 7L
  ► Castor wheels
  ► Remote control with storage
  ► 7 Hour timer
  ► 2 Ice packs included

Code 956316
Wattage 80W
Pack size 1
Barcode 8414234563163
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SEASONAL

Code 944661
Wattage 100W
Pack size 1
Barcode 8414234446619

MIST FAN
MF4000

► 2L Water tank
► 3 Speeds
► 3 Airflow modes: normal, sleep, natural
► 12 Hour timer
► Oscillation function
► Anti-mosquito function
► Aromatic function
► Mist function
► Remote control
► 4 Castor wheels

DESKTOP FAN

Code 943120
Wattage 35W
Pack size 1
Barcode 6002674011027

Ventilador de Escritor io

► Metal body with gun metal finish
► 3 Speed settings
► 5 Aluminium blade
► 30cm Radial Grille
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Code 943333
Wattage 50W
Pack size 1
Barcode 6002674008492

PEDESTAL FAN
Ventilador de Peu

  ► Metal body with gun metal grey finish
  ► 40cm Diameter radial grille
  ► 3 Speed selection
  ► Oscillating fan head
  ► 1.3m Adjustable height
  ► 4 Blades for better air circulation
  ► Metal blades

Code 943222
Wattage 140W
Pack size 1
Barcode 6002674008485

FLOOR FAN
Ventilador Turbina

  ► Metal body with gun metal grey 
finish

  ► 45cm Diameter radial grille
  ► 3 Speed selection
  ► Tilt adjustment
  ► Metal blades

DESKTOP FAN

Code 943120
Wattage 35W
Pack size 1
Barcode 6002674011027

Ventilador de Escritor io

  ► Metal body with gun metal finish
  ► 3 Speed settings
  ► 5 Aluminium blade
  ► 30cm Radial Grille
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CEILING FAN
Fresko 4B
► 3 Speeds
► 4 Blades
► Reversible blades
► Position summer / winter
► 100% copper engine
► Timer up to 4 hours
► Remote control
► 60W Lamp (max)
► Type of bulb: E27 (not included)

Code 942112
Wattage 150W
Pack size 1
Barcode 8414234421128

TOWER FAN
Babel RCH
The extra high tower fan, with 84cm height that ensures maximum reach. Enjoy a 

breeze of fresh air from wherever you are. The sofa, bed or table are no limits for the 

Babel RCH extra high fan. With 3 operating modes, 3 speeds and oscillation system.

► 3 Speed setting
► 3 Airflow modes: normal, sleep, natural
► 12 Hours timer
► Oscillation function
► Remote control
► Carry handle
► Soft touch
► Room temperature display

Code 947253
Wattage 45W
Pack size 1
Barcode 8414234472533

NEW!
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Code 942113 
Wattage 150W 
Packsize 1
Barcode 8414234421135

CEILING FAN
Fresko 5B

  ► 3 Speeds
  ► 5 Blades
  ► Reversible blades
  ► Position summer / winter
  ► 100% copper engine
  ► Timer up to 4 hours
  ► Remote control
  ► 60W Lamp (max)
  ► Type of bulb: E27 (not included)

TOWER FAN
Babel RC
Quiet and powerful tower fan with remote control and digital display with 

temperature indicator. Enjoy the best cool environment in your home with the 

Babel RC tower fan, with 3 speeds, 3 operating modes and oscillation system.

  ► 3 Speed setting
  ► 3 Airflow modes: normal, sleep, natural
  ► 12 Hours timer
  ► Oscillation function
  ► Remote control
  ► Carry handle
  ► Soft touch
  ► Room temperature display

Code 947252
Wattage 45W
Pack size 1
Barcode 8414234472526

NEW! NEW!
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RETRO RANGERETRO RANGE
RETRO PEDESTAL FAN
Ventilador Brisa
Introducing Taurus’ new line of Retro Range Fans! Enjoy a breeze of 

fresh air from wherever you are with the new Retro Pedestal Fan. 

► Tripod fan
► Height adjustment 
► Round base
► 3 Speed selection
► 25cm Diameter

► 3 Fan blades
► Metal protection guard
► Tilt adjustment 
► Retro design

RETRO FLOOR FAN
Ventilador Rafaga
Introducing Taurus’ new line of Retro Range Fans! Enjoy a breeze of 

fresh air from wherever you are with the new Retro Floor Fan. 

► Floor fan
► 3 Speed selection
► 25cm Diameter
► 3 Fan blades
► Metal protection guard
► Tilt adjustment 
► Retro design

Code 944110
Wattage 80W
Pack size 1
Barcode 6002674013823

Code 944140
Wattage 80W
Pack size 1
Barcode 6002674013830
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RETRO PEDESTAL FAN
Ventilador Tripode 
Introducing Taurus’ new line of Retro Range 

Fans! Enjoy a breeze of fresh air from wherever 

you are with the new Retro Pedestal Copper 

Fan. 

  ► 40cm Diameter
  ► 4 Fan blades
  ► 3 Speed selection
  ► Oscillation function
  ► Tripod stand
  ► Copper finish
  ► Height Adjustable to 1.3M

Code 944160
Wattage 50W
Pack size 1
Barcode 6002674013847

NEW!
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WALL MOUNTED HEATERS

WALL MOUNT HEATER
RCMB 25
Taurus presents the wall mounted heater with two levels of heating and fan function for you to enjoy it all 

year. Simple and convenient to use thanks to its remote control, its thermostat and programmable timer.

► Reaches the temperature quickly thanks to ceramic, technology (PTC)
► Safety shutdown in case of rapid drop in room temperature (open window)
► Ceramic wall-mounted fan heater
► 2 Power levels of 1000W and 2000W
► Fan function
► Programmable temperature and timer
► IP22 Protection
► Suitable for use in humid spaces
► Weekly programming with a timer up to 12 hours
► Control and programming with remote control
►  LED display
► Modern and compact design. Fits any home space
► Automatic disconnection in case of overheating
► Covers a room size of 20m2

Code 935050
Wattage 2000W 
Packsize 4
Barcode 8414234350503
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WALL MOUNT HEATER
RCMB 27
Get the fastest and most effective heating with the RCMB27 wall heater. 

► IP22 Suitable for bathrooms
► 2 Heat intensities: 1000-2000W
► Adjustable digital thermostat 10-49 ° C
► Open window sensor
► Digital display
► Ambient temperature indicator
► Wall position (with installation kit)
► 24 Hour timer
► Oscillating slats
► Indicated for an area of 20m2

Code 935064
Wattage 2000W 
Packsize 4
Barcode 8414234350640
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WALL MOUNT FAN
RCMB 231

► IP22 Suitable for bathrooms
► 2 Heat intensities: 1000-2000W
► Adjustable digital thermostat 10-49 ° C
► Open window sensor
► Digital display
► Wall position (with installation kit)
► 24 Hour timer
► 2 Work positions, wall and horizontal, great versatility
► Indicated for an area of 20m2

Code 935065
Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 8414234350657
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WALL MOUNT HEATER

Tropicano Plug Heater

► 500W
► PTC technology: ultra fast heating thanks to its ceramic system
► Digital screen
► Integrated selectors
► Timer up to 12 hours
► Programmable thermostat
► LED lighting
► Lightweight, 400g of weight
► Cordless, plugs directly into power
► 2 Hot air flow intensities
► Cooling mode: once turned off it cools down for 1 minute so you can safely disconnect it

Code 947428
Wattage 500W
Pack size 12
Barcode 8414234474285

WALL MOUNT HEATER
Bango 2Q
Get the fastest and most effective heating with the Bango 2Q wall 

heater.

► 1200W Power
► IP24 protection - Suitable for bathrooms
► 2 Heat intensities (600W and 1200W)
► 2 Activation modes (handle and rotary knob)
► Installation for the wall
► Silent
► Adjustable

Code 930646
Wattage 1200W 
Pack size 6
Barcode 8414234306463
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Code 947892 
Barcode 6002674010600

Code 947891
Barcode 6002674010594

Code 947890 
Barcode 6002674010587

HEATERSHEATERS
ELECTRIC HEATER
Panel De Vidr io
This aesthetically pleasing Glass Heater is the perfect addition 

to any home as it is both functional and stylish and comes in a 

variety of colours to blend in effortlessly with your home. The 

compact design with tempered glass finish furthermore adds to 

the pleasing look of the Glass Heater. 

► Compact design with tempered glass finish
► Two heat/power settings
► Adjustable thermostat control
► Free standing or wall mountable

Wattage 1500W
Pack size 1
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ELECTRIC HEATER
Agadir 2500
Enjoy the warmth in your home with the programmable 

oil radiator with digital display. Program and choose the 

temperature you want in your home through the digital 

screen. Oil radiator with three power positions. It works 

with hot oil fluid.

► 3 Power levels
► Digital display with power selector and timer
► Program and choose the desired temperature
► Operation in economic mode
► Adjustable temperature from 5 to 35 °C
► Elements:11

Code 935030
Wattage 2500W
Pack size 1
Barcode 8414234350305

ELECTRIC HEATER
Agadir 1500

► 3 Power levels
► Digital display with power selector 

and timer
► Program and choose the desired 

temperature
► Operation in economic mode
► Adjustable temperature from 5 to 

35 °C
► Elements: 9

Code 935028
Wattage 1500W
Pack size 1
Barcode 8414234350282

ELECTRIC HEATER
Agadir 2000

► 3 Power levels
► Digital display with power selector 

and timer
► Program and choose the desired 

temperature
► Operation in economic mode.
► Adjustable temperature from 5 

to 35 °C
► Elements: 7

Code 935029
Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 8414234350299
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FLOOR HEATER

Tropicano 3.5

► 2400W Power
► 2 Heat intensities
► Fan function
► Adjustable thermostat
► Thermal safety protector
► Power indicator light
► Carry handle
► 24m2 Coverage

Code 946912
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 841423469120

FLOOR HEATER
Tropicano 7CR
Get the fastest and most effective heating with the Tropicano 7CR 

floor heater.

► PTC System: Ceramic technology
► 2 Heat intensities
► Oscillating
► Adjustable thermostat
► Thermal safety protector
► Anti-tip device
► Carry handle
► Low noise level

Code 947429
Wattage 1500W 
Packsize 6
Barcode 8414234474292

Code 946913
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 841423469137

Tropicano 3.5 Oscillating

► 2400W Power
► 2 Heat intensities
► Fan function
► Adjustable thermostat
► Thermal safety protector
► Power indicator light
► Carry handle
► 24m2 Coverage
► Oscillating

FLOOR HEATER
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FLOOR HEATER

Calentador
Fight the winter chills with the stunning Ceramic Heater from Taurus. Its black 

colour scheme allows it to fit in with any home and office environment. The 

Taurus Ceramic Heater is super easy to use and with its remote control feature 

it is one that will make you feel comfortable and at home. 

  ► Electronic touch control and
  ► 12 Hour timer.
  ► Climate control
  ► Digital temperature control.
  ► 1200/2000W Power modes.
  ► Remote controlled.
  ► Tip-over safety switch.
  ► Dust filter.

Code 947871
Wattage 2000W
Pack size 2
Barcode 6002674010570

FLOOR HEATER
Atacama 2001
Taurus presents the 45cm tall Atacama 2001 which is your perfect 

companion when it comes to fighting the winter cold.

  ► PTC System: Ceramic technology
  ► 2 Heat intensities
  ► Oscillating
  ► Adjustable thermostat
  ► Thermal safety protector
  ► Anti-tip device
  ► Power indicator light
  ► Antifreeze protection
  ► Low noise level

Code 947255
Wattage 2000W
Pack size 2
Barcode 8414234472557
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HALOGEN HEATER
PR-2
Taurus presents the 2 Bar Halogen Heater PR-s which is your 

perfect companion when it comes to fighting the winter cold. The 

heater comes equipped with 3 heat selections and an automatic 

overheat cut-out protection.

► 2 Quartz tubes of 600w each
► Thermal safety protector: stops in case of overheating
► Anti-roll device
► With carrying handle

Code 930645
Wattage 1200W
Pack size 6
Barcode 8414234306456

FOLDABLE ELECTRIC GAS HEATER

Hibrido
The HIBRIDO Electric Gas heater has a unique folding design for easy 

storage. It produces 4.2Kw of heating power through the 3 ceramic 

heat plates and 1200W of power with the 3 Quartz heating bars. With 5 

sturdy castor wheels for easy mobility.

► 3 Quartz electric heating elements
► Foldable Electric and Gas Heater
► 3 Ceramic Plates for Gas
► Piezo electronic ignition
► Suitable for 9kg gas Bottle
► Anti-tilt device
► 0.6mm Body wrap thickness
► 1.0mm Plate base panel thickness

Code 35420
Wattage 1200W
Pack size 1
Barcode 6002674009437
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PROGR AMMABLE HUMIDIFIER

Brume Paradise

► Ultrasonic technology improves the quality of the air
► Automatically switches off when the tank is empty
► 3 Light levels
► Operating time from 8-13 hours
► Timer control for mist and light
► Antibacterial ceramic filter 
► Compartment for essence to be added

Code 954515
Wattage 35W
Pack size 
Barcode 8414234545152
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P E R S O N A L  C A R E
ENJOY OUR HAIR LINE FOR ALL YOUR CARE
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BATHROOMBATHROOM

Syncro Glass

► Maximum weight 180kg
► Graduation 100g
► Body fat control: body fat percentage measurement
► 10 Personal memories
► Security glass platform
► Automatic disconnection
► High resolution display
► Long-life lithium battery included

Code 990545
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234905451

SCALES

SCALES

BMI BATHROOM SCALE
Syncro Glass Complete

► Measures percentages: muscle and bone mass, body water 
& body fat

► Maxium weight: 180 kg / 300 lb
► Ultra slim-design
► Safety glass
► High resolution display
► 10 Memories
► Auto power off

Code 990548
Wattage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234905482

BMI BATHROOM SCALE



150150

Code 990548
Wattage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234905482

Sof ia

► Maximum weight: 180kg
► Slim design
► Auto shut off
► LCD display screen
► Battery included
► Kg/lb/g/stCode 990547

Wattage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234905475

BATHROOM SCALE
Viena

► Maximum weight: 180kg
► Slim design
► Auto shut off
► LCD display screen
► Battery included
► Kg/lb/g/st Code 990546

Wattage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234905468

BATHROOM SCALE
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HAIR DRYERSHAIR DRYERS
FOLDABLE HAIR DRYER
Studio 2200 
Taurus brings you the Studio 2200 Hairdryer. The 

Hairdryer has 2 temperature settings and speed 

settings. 

► Foldable hair dryer
► 2200W Foldable handle, easy transport & easy storage
► 2 Speeds 2 temperatures
► Cold shot
► Removable filter

Code 900108
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234001085

FOLDABLE HAIR DRYER
Studio 1500 
Taurus brings you the Studio 1500 Hairdryer. With 

a powerful motor in a compact futuristic black 

and purple compact body.

► 1500W
► 2 Speed and 2 temperature positions
► Cool shot
► Concentrator and diffuser

Code 900110
Wattage 1500W
Pack size 6
Barcode 8414234001108
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HAIR DRYER
Studio 2400 Ionic
Dry your hair wherever you go. The Studio 2400 

Ionic dryer gives you the power to dry quickly, 

even the thickest hair without frizz.

► 3 Speeds
► 2 Temperatures
► Foldable handle
► Ionic function
► Cold air blow
► Ring for hanging
► Removable filter

Code 900590
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234005908

FOLDABLE HAIR DRYER
Studio 3000 
Dry your hair with this powerful and practical dry-

er that, thanks to its ionic technology, guarantees 

you can show off a mane free of frizz and static 

electricity.

► 2 Speeds
► 3 Temperatures
► Cool shot
► Soft touch finish.
► Ergonomic handle
► Removable filter

Code 900560
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234005601
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HAIR DRYER
Alize evolution
Taurus brings you the Alize Evolution Hairdryer. With 

a powerful motor that will give you a quick and easy 

drying session. The Hairdryer has 2 temperature 

settings and 3 speed settings with cool shot function for 

a more controlable blowout.

► 2 Speeds
► 3 Temperatures
► Cool shot
► Removable filter
► Concentrator

Code 900381
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234003812

HAIR DRYER
Alize 2400
Taurus brings you the Alize 2400 Hairdryer. With a 

powerful motor in a compact futuristic black and 

read compact body. The Hairdryer has 2 temperature 

settings and 3 speed settings. 

► 2 Speeds
► 3 Temperatures
► Cool shot
► Removable filter
► Concentrator and diffuser

Code 900379
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234003799
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HAIR DRYER
Alize 2200
Get salon blow dried hair with the Taurus Alize 

Hairdryer 2200W. The Alize Hairdryer 2200W 

has 2 speed and 3 heat settings. It also has a 

concentrator and diffuser attachments included.

  ► 2 Speeds
  ► 3 Temperatures
  ► Cool shot
  ► Removable filter
  ► Concentrator & Diffuser

Code 900380
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234003805

FOLDABLE HAIR DRYER
Infared
Taurus brings you the Infrared Hairdryer. A 

powerful AC motor in a compact futuristic black 

and read compact body. 

  ► IST tech: infrared heat for a professional result
  ► Long life AC motor for a professional result
  ► Ceramic coating with tourmaline
  ► Cool shot
  ► 2 Speed / 3 temperatures
  ► Professional diffuser
  ► 4.7mm Fine-nozzle air concentrator

Code 900376
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674008386
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HAIR DRYER
Lyss 2300
Dry and style your hair with all the power that the Lyss 

2300 dryer offers. It includes concentrator for drying 

and straightening and diffuser for curly hair.

► DC motor
► 2 Speeds
► 3 Temperatures
► Cold air shot
► Removable filter
► Concentrator and diffuser

Code 900384
Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 8414234003843

HAIR DRYER
Lyss 2300 Ionic
Dry and style your hair with all the power that the Lyss 

2300 ionic dryer offers. It Includes concentrator for 

drying and straightening and diffuser for curly hair. 

► DC motor
► 2 Speeds
► 3 Temperatures
► Cold air shot
► Removable filter
► Concentrator and diffuser
► Ionic technology

Code 900385
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234003850
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HAIR DRYER
Alize 2400 Ionic Hairdryer
Taurus brings you the Alize 2400 Ionic Hairdryer. With 

a powerful motor in a compact futuristic white and 

blue compact body. The Hairdryer has 3 temperature 

settings and 2 speed settings. |It has a removable air 

filter for easy cleaning and maintenance

  ► 2400W
  ► 2 Speeds
  ► 3 Temperatures
  ► Cool shot
  ► Removable filter
  ► Concentrator and diffuser

Code 900114
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234001146

HAIR DRYER
Shining 2400 Ionic Dryer
Dry and style your hair with all the power that the Shining 

2400 Ionic dryer offers. It Includes concentrator for drying and 

straightening and diffuser for curly hair.

  ► 2400W
  ► Ac motor
  ► Ionic function
  ► 2 Speed
  ► 3 Heat settings
  ► Cool shot
  ► 2 Concentrators
  ► Diffuser

Code 900386
Wattage 2400W
Pack size 6
Barcode 8414234003867
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RECHARGABLE EPILATOR
Depilador
Taurus presents the “Depilador” shave and 

epilator! This 2-in-1 epilator functions as 

both an epilator and shaver, and with its 2 

head attachments and 2 speed settings, 

the Depilador is an absolute must have. 

► 2-in-1 Rechargeable epilator / shaver
► 2 Head attachments and 2 speed settings
► Storage stand, storage pouch and cleaning brush 

included

Code 903400
Pack size 6
Barcode 6002674010228
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MULTI-FUNCTION AIRBRUSH
3-in-1 Hot Air Salon Brush
Bristle brush to detangle and brush combined (thick 

and thin) in one step Retractable bristle brush for easy 

styling Hub 360º swivel cord and storage case

  ► Salon 3-in-1 hot air brush
  ► Two power settings
  ► Includes 3 styling brush attachments.
  ► Swivel cord

Code 900377
Wattage 1000-1200W
Pack size 6
Barcode 8414234003775

HAIR STRAIGHTENERSHAIR STRAIGHTENERS
HAIR STR AIGHTENER
Keratine Pro Hair Straightener
The Pro Hair Straightener has extra large floating 

plates made with nano ceramic, tourmaline and kara-

tine which generates heat within 30 seconds. 

  ► Digital temperature control 100-220ºC
  ► Lock temperature and switch
  ► Auto on off 60min
  ► 360º Swivel cord
  ► Heat resistant bag
  ► Dual design: straight & curl

Code 901180
Wattage 30W
Pack size 6
Barcode 8414234011800
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HAIR CLIPPER
Mithos Avant Plus
This professional easy cutting system has an ergo-

nomically designed body for comfort grip. The Mithos 

Avant Plus has adjustable taper control for precise 

trimming along the neckline and sideburns with 

titanium blades.

► Powerful AC motor
► 3000 RPM
► Titanium blade
► 6 Attachments combs
► Comb
► Bottle of lubricating oil
► 2 Cleaning brushes
► Protective blade cover
► Protective cloth
► 2 Hair clips
► Carry case

Code 902224
Wattage 6W
Pack size 6
Barcode 8414234022240

MENS GROOMINGMENS GROOMING
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Code 902224
Wattage 6W
Pack size 6
Barcode 8414234022240

BEARD TRIMMER
Perseo

  ► Wet & dry
  ► High resistance stainless steel
  ► Only rechargeable
  ► Up to 40 minutes battery power
  ► 1 Guide comb with 2-6 mm
  ► Charging base
  ► Battery charger
  ► Charge indicator
  ► Lubricating oil
  ► Cleaning brush

Code 903906
Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234039064

BEARD TRIMMER
Hades

  ► For beard, mustache and sideburns
  ► One-hand adjustable 1-8mm guide comb
  ► High resistance stainless steel blades
  ► Rechargeable ni-mh battery, 50 minutes battery 

power
  ► Charge indicator
  ► Cable length 93cm
  ► Elegant gray and orange metallic finish
  ► Accessories: lubricating oil and cleaning brush

Code 903907
Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 8414234039071
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HAIR CLIPPER
Nixus Premium
The Nixus Premium hair clipper gives you a 

completely even and precise cut that you can 

achieve yourself.

► High strength titanium blades
► Use with or without cable
► Up to 60 minutes use
► Total charge indicator
► 1 Guide comb from 3 to 18mm
► Removable head for easy cleaning
► Includes travel case with accessories: cleaning brush, 

lubricating oil, comb, scissors and charger

Code 902220
Wattage 4.8V
Pack size 6
Barcode 8414234022202
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BODY GROOMER
Wet and Dry Shaver Trimmer
Keep your hair neatly trimmed and styled with the Shaver/

Trimmer from Taurus. The Shaver/Trimmer has chrome steel 

blades and 3 comb attachments for easy trimming and 

shaving.

  ► Dry / wet use
  ► Shaving film for a perfect result
  ► High strength stainless steel blades
  ► Cordless operation / Rechargeable only
  ► Up to 30 minutes of run time

Code 902220
Wattage 2,4V
Pack size 6
Barcode 8414234022202

NOSE TRIMMER
1.5V Ear and Nose Trimmer
This nose/ear trimmer set from Taurus is 

the perfect option for men’s grooming.

  ► Rotating trimming head
  ► Brush for easy clean
  ► Battery not included

Code 903905
Wattage 1,5V
Pack size 6
Barcode 8414234039057

HAIR CLIPPER
Nixus

  ► High strength stainless steel blades
  ► Use with or without cable
  ► Up to 60 minutes use
  ► Total charge indicator
  ► 1 Guide comb from 3 to 18mm
  ► Removable head for easy cleaning
  ► Includes accessories: cleaning brush, 

lubricating oil, comb, scissors and charger

Code 902219
Wattage 4.8V
Pack size 6
Barcode 8414234022196

  ► 13mm Guide comb
  ► Battery charger
  ► Lubricant oil
  ► Easy cleaning brush
  ► Storage bag
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HAIR CLIPPER
3-Sided Shave Plus
► Triple rotary shaver
► 3 Double ring blades for an effective 

shave
► Easily adjusts to the contours of the face 

and neck
► Wet and dry use
► Lithium battery
► Charge level indicator
► Charge time: 2 hours
► Operating time: 60 min
► Corded and cordless use
► Floating heads
► Pop up trimmer for sideburns and 

moustache

Code 903539
Pack size 6
Barcode 8414234035394

HAIR CLIPPER
Spiro
► High strength stainless steel blades
► Up to 40 minutes of use (6 hour charge)
► Use with or without cable for greater comfort and 

freedom of movement
► 1 Guide comb 1.5-16 mm
► Accessories: cleaning brush, lubricating oil, comb and 

charger
► Removable head for easy cleaning

Code 903909
Wattage 3.6V
Pack size 6
Barcode 8414234039095

HAIR CLIPPER
3-Sided Shave
► 3W
► 3 Double ring blades for an effective 

shave
► Lithium battery
► 45min Battery time
► Cordless function
► Charge indicator
► Pop-up trimmer for sideburns and 

moustache
► Adjusts to the contours of the face and 

neck
► Accessories include Charger, cleanin 

brush and protective cap

Code 903538
Pack size 24
Barcode 8414234035387
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BREEDE BLACK

• 2200W

• 360º cordless kettle base

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011539

22600BK

BREEDE WHITE

• 2200W

• 360º cordless kettle base

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011522

22600WH
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SABIE BLACK - CORDLESS

• 2200W

• Cordless kettle

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

21002BK

SABIE WHITE - CORDlESS

• 2200W

• Cordless kettle

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

21002WH

SABIE BLACK - CORDED

• 2200W

• Corded kettle

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

21202BK

Sabie WHITE - CORDED

• 2200W

• Corded kettle

• Dual water windows

• 1.7L Capacity

• Pull up lid

• Indicator light

• Boil dry protection

• Auto shut off

21202WH

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011553

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011546

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011577

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011560
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Zambezi - CORDed

• 1.7L Gapacity

• Corded kettle

• Automatic cut out after boiling

• Indicator light

• Water level indicator

• Hinged lid

Capacity 1.7L
Pack size 6

21200WH / 21200WB / 21200BK

Lo
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21200WH
Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011362

21200WB
Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674010853

21200BK
Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011379
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Zambezi BLACK - CORDLESS

• 1.7L Capacity

• Cordless kettle

• Automatic cut out

after boiling

• Indicator light

• Water level indicator

• Hinged lid

• Cord storage

21001BK
Zambezi WHITE - CORLDESS

• 1.7L Capacity

• Cordless kettle

• Automatic cut out

after boiling

• Indicator light

• Water level indicator

• Hinged lid

• Cord storage

21000WH

Zambezi BLACK - CORDLESS

• 1.7L Capacity

• Cordless kettle

• Automatic cut out after

boiling

• Indicator light

• Water level indicator

• Hinged lid

• Cord storage

21000BK
Zambezi grey - CORDLESS

• 1.7L Capacity

• Cordless kettle

• Automatic cut out

after boiling

• Indicator light

• Water level indicator

• Hinged lid

• Cord storage

21000WG

Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011287

Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011201

Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011294

Capacity 1.7L
Pack size 6
Barcode 6002674011263
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Azure BLUE

• Glass kettle

• 1.8L Capacity

• 2200W

• 360° Cordless kettle

• Concealed heating element

• Auto shut off

• Boil dry protection

• Led lighting ring

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011645

22300B

Azure RED

• Glass kettle

• 1.8L Capacity

• 2200W

• 360° Cordless kettle

• Concealed heating element

• Auto shut off

• Boil dry protection

• Led lighting ring

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674011652

22300RDB

k

MILAN

•  2200W

•  Concealed heating element

•  Brushed stainless steel body

•  1.7L Capacity

•  Automatic switch off

•  360° Cordless base

•  Water level indicator

22350D

RIO

•  1500W

•  1.8L Capacity

•  360° cordless kettle

•  Stainless steel construction

•  Concealed heating element

•  Boil dry protection

22330

Wattage 1500W
Pack size 6
Barcode 6002674011829

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674004135
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MILAN

• 2200W

• Concealed heating element

• Brushed stainless steel body

• 1.7L Capacity

• Automatic switch off

• 360° Cordless base

• Water level indicator

22350D
Luna

• 2200W

• Water level indicator in handle

• Full stainless steel housing

• 360º Cordless base

• 1.7L Capacity

• Boil dry protection

• Auto shut off

• Strix control

22362C

RIO

• 1500W

• 1.8L Capacity

• 360° Cordless kettle

• Stainless steel construction

• Concealed heating element

• Boil dry protection

22330
POTENZA

• Water level indicator

• 360° Cordless kettle base

• 1.7L Capacity

• Concealed heating element

• Automatic switch off

• Boil dry cut-out safety

22360A

Wattage 1500W
Pack size 6
Barcode 6002674011829

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674006818

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674004135

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674001301
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granada
22500

grand cayman

• 20L Capacity
• Polished stainless steel
• Lockable lid with cool touch handle

• Water level indicator

• 360° Rotatable non-drip tap

• Safety boil dry protection

• Keep warm function

• Variable thermostat

22550

Wattage 1500W
Pack size 4
Barcode 6002674004616

Wattage 2500W
Pack size 2
Barcode 6002674005422

• 10L Capacity

• Polished stainless steel

• Lockable lid with cold touch handle

• Water level indicator

• 360° Rotatable non-drip tap

• Safety boil dry protection

• Rotatable safety lock lid

• Keep warm function

• Variable thermostat
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Piccolo Mini Kettle

• 0.9L Capacity

• 360° Cordless base

• Auto shut-off

• Water level indicator

• Indicator light

• Pop up lid

• Sunlight control

• Boil dry protection

Wattage 1300W
Pack size 6
Barcode 6002674006412

33010
Piccolo Mini Kettle

• 0.9L Capacity

• 360° Cordless base

• Concealed element

• Auto shut off

• Water level indicator

• Boil dry protection

• Indicator light

• Sunlight control

Wattage 1300W
Pack size 6
Barcode 6002674006429

33011

SIENA

• 0.8L Capacity

• Strix control

• 304 Stainless steel body

• 1.5m Cord

• Concealed heating element

• Indicator light

22005D

Wattage 1500W
Pack size 6
Barcode 6002674002506
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MODENA

• Filter coffee, cappucino and espresso

• Milk frother

• Keep warm function

• 12 Cup capacity

• Anti-drip function

• Overheat protection

• Generates 4.5 bars pressure

Wattage 1700W
Pack size 4
Barcode 6002674005996

29003

TRENTO

• 15 Bar pump

• 1.6L Detachable water tank

• Durable stainless steel warming

plate

• Detachable frothing nozzle

• Detachable drip tray

• Die-cast alliminium boiler

• Indicator switches

• Compatable with ground coffee only

Wattage 850W
Pack size 2
Barcode 6002674002667

29200A
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AROMATIC

• Classic stainless steel design

• Safety switch button

• Stainless steel blades

• 50g Coffee ground capacity

29105A
WHIPMASTER

• Chrome stand.

• Stainless steel, removable whisk.

• Brushed stainless steel body.

• Battery operated (not included).

TWM007

SEATTLE
• 1.8L Water level indicator - 14 cup 

capacity.

• 24 hour smart digital timer

• Digital control panel with lcd

• 2 Hour keep warm function

• Anti-drip valve

• Auto shut off function

• Detachable filter basket

29801
TREVISO

• Permanent removable and washable

filter

• 12 Cup capacity

• Anti-drip function

• Swing out filter

• Indicator light

• Warming plate

• Water level indicator

29500B

Wattage 800-1000W
Pack size 4
Barcode 6002674006368

Wattage 680W
Pack size 6
Barcode 6002674005606

Wattage 150W
Pack size 6
Barcode 6002674002674

Wattage 3V
Pack size 10
Barcode 6002674001905
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sandwich  maker

Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 6002674011720

Wattage 800W
Pack size 6
Barcode 6002674002018

Mercury

• 2 Slice capacity

• Non-stick coated plates
• Power and ready indicator 

lights

• Upright storage

• Thermostat controlled

25100
Planet

• Thermostatically controlled.

• Cool touch handle.

• Non stick coating.

• 2 Slice deep fill sandwich

compartments.

• Brushed stainless steel

panel.

• Power & ready indicator

lights.

25301A
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sandwich  maker

Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 6002674003312

Wattage 750W
Pack size 6
Barcode 6002674004999

Planet

•  Thermostatically controlled.

•  Cool touch handle.

•  Non stick coating.

•  2 Slice deep fill sandwich 

compartments.

•  Brushed stainless steel 

panel.

•  Power & ready indicator 

lights.

25301A
doppio

• Non-stick grill plates.

• Lockable lid to keep

sandwiches pressed.

• Cool touch housing.

• Power ready light.

25200C
doppio

• Non-stick grill plates.

• Lockable lid to keep

sandwiches pressed.

• Cool touch housing.

• Power/ready light.

25200BKC
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ECO WHITE
24820A

HOT SLICE WHITE

•  Variable browning.

•  Plastic body.

•  Cancel / stop function.

•  4 Slice capacity.

•  Slide out crumb tray.

•  Cool touch body.

•  Cord storage.

24440

Wattage 1300W
Pack size 6
Barcode 6002674002605

Wattage 700W
Pack size 6
Barcode 6002674003534

•  Plastic body

•  7 Color settings

•  With fixed bread guide

•  With cancel function and red 

indicator

•  Crumb tray

•  Two feet

•  Cord storage

VESTA II
24250A

Wattage 800W
Pack size 6
Barcode 6002674003688

• Variable browning control.

• Brushed stainless steel inserts.

• Cancel / stop function.

• 2 Slice capacity.

• Bread centering guide.

• Removable crumb tray.

• Cord storage.

sigma legend

• Stainless steel housing

• LED backlit buttons

• Cancel, reheat, defrost settings

• 4 Slice capacity

• Removable crumb tray

• Variable browning control

• Cord storage

• Centering function

24505

Wattage 1400W
Pack size 4
Barcode 6002674009604
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ECO WHITE
24820A

ECO BLACK

• Plastic body

• 7 Color settings

• With fixed bread guide

• With cancel function and red

indicator

• Crumb tray

• Two feet

• Cord storage

24821A

HOT SLICE WHITE

• Variable browning.

• Plastic body.

• Cancel / stop function.

• 4 Slice capacity.

• Slide out crumb tray.

• Cool touch body.

• Cord storage.

24440
HOT SLICE BLACK

• Variable browning.

• Plastic body.

• Cancel / stop function.

• 4 Slice capacity.

• Slide out crumb tray.

• Cool touch body.

• Cord storage.

24441

Wattage 1300W
Pack size 6
Barcode 6002674002605

Wattage 1300W
Pack size 6
Barcode 6002674004548

Wattage 700W
Pack size 6
Barcode 6002674003534

Wattage 700W
Pack size 6
Barcode 6002674003749

• Plastic body

• 7 Color settings

• With fixed bread guide

• With cancel function and red

indicator

• Crumb tray

• Two feet

• Cord storage
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ZEST

• 500ml Capacity

• Two direction rotation

• Detachable parts for easy

cleaning

• Two different cone sizes

for various size citrus fruits

Wattage 25W
Pack size 6
Barcode 6002674009963

26205

L IQUAFRESH

• Stainless steel blades.

• Removable pulp container.

• Brushed stainless steel housing.

• 2 Speed settings.

• Interlocking safety.

• Includes juice receptacles.

• Pulse function.

• Mesh filter.

Wattage 600W
Pack size 4
Barcode 6002674003251

26300B
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OPTIMA BLENDER

• 1.5L Glass jar

• LED light

• 2 Speed settings with pulse

• Stainless steel body

• Stainless steel knob

• Coffee mill included

Wattage 550W
Pack size 4
Barcode 6002674008027

62600C
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FUSION

• 1L Plastic jar

• 1 Speed setting

• Pulse function

• 300W motor

• Non slip feet

Wattage 300W
Pack size 6
Barcode 6002674010747

62100

B
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•  Single speed setting

•  Ergonomically designed handle

•  Detachable leg for easy cleaning

•  Stainless steel blades

85000
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FUSION

• 1L Glass jar

• 1 Speed setting

• Pulse function

• 300W Motor

• Non slip feet

Wattage 300W
Pack size 6
Barcode 6002674011461

62100B
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ROBOT 5 0 0  INOX 
• Stainless steel shaft.

• Easy grip handle.

• With whisk, chopper, measuring

cup

• Detachable shaft for easy

cleaning.

85550
ROBOT 8 0 0
• Variable speed control

• Stainless steel whisk, slicing

blades and shaft

• 600ml Measuring beaker

• 1500ml Food processor

attachment

• Turbo function

85800

ROBOT 2 0 0
• Single speed setting

• Ergonomically designed handle

• Detachable leg for easy cleaning

• Stainless steel blades

85000
ROBOT 5 0 0
• One speed control

• Plastic detachable shaft

• Durable stainless steel blades

85500

Wattage 200W
Pack size 6
Barcode 6002674009956

Wattage 500W
Pack size 10
Barcode 6002674010044

Wattage 500W
Pack size 6
Barcode 6002674010051 

Wattage 800W
Pack size 6
Barcode 6002674009536
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MAESTRO 3 - in-1 
26210

• Blends, chops, slices, shreds and

grates.

• 3 Safety locking features.

• Citrus juicing function

• 1.5L Blending jug with 4 stainless

steel blades

• Citrus juicer attachment easily

connects to the chopper bowl

• 5 Speed settings and manual pulse

setting.

• 800ml Chopper bowl

Wattage 500W
Pack size 2
Barcode 6002674002681

SYLVIO

• 1.5L Jug capacity

• Plastic jug

• 2 Speeds and pulse function

• Security system

• Non-slip feet

• Stainless steel blades

• Lid with measuring cup

• Built in filter

• Coffee mill included

Wattage 500W
Pack size 4
Barcode 6002674004661

62200B
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BILTONG cutter
BC002

BILTONG KING

• Hanging rods for biltong and

droewors

• Drying shelves for fruit and

vegetables

• Light fitting to reduce

moisture

• Continuous airflow to speed

up drying

• New easy to assemble design

BK002

Wattage 116W
Pack size 4
Barcode 6002674006115

Pack size 12
Barcode 6002674006931

• High quality stainless steel blade.

• Detachable knife for independant

use or easy cleaning.

• Compact spanner included for

easy blade fitting and removing.

• Anti bacterial bamboo chopping

block.

• Built in tungsten-carbide knife

sharpener.
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Wattage 4.5V
Pack size 6
Barcode 6002674005231

Wattage 12W
Pack size 4
Barcode 6002674008195

SAXONY
• Measurement in kg/

g/lbs/oz.

• LCD screen with 

blue backlight.

• Tare function.
• Stainless steel 

platform.

• Auto power off.

26001
DELUX

• 1.5L Capacity

• Aluminium detachable

isolated cooling bowl

• High quality plastic outer

case

• Transparent lid with hole for

filling ingredients

• Motor with left and right

rotation

• Anti skid rubber feet

• Reversible thermostat built

into the machine

• 600ml Ice cream capacity

26512
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Wattage 150W
Pack size 6
Barcode 6002674010396

Wattage 200W
Pack size 4
Barcode 6002674003541

PRIMA

• 150W

• 7 Speeds

• Easy eject button

• 2 Beaters

• 2 Dough hooks

26400A
PRIMA COMPLETE

• 200W

• 5 Speeds with turbo

function

• 2.5L Steel bowl

• Eject button

• 2 Chromed beaters

and hooks

26401A



195195

pop and go
27302

EGG MASTER
27006A

Wattage 350W
Pack size 6
Barcode 6002674008775

• Cuts out unnecessary oils and fats

• Quick and simple to use and clean

• Make movie-ready popcorn in

minutes

• On/Off button

• 4.5L Removable bowl

• Yields 70g per shot

Wattage 1200W
Pack size 2
Barcode 6002674011621
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• Cooks up to 7 eggs at one time

• Stainless steel lid

• On/off button with indicator light

• Removable egg tray for easy

cleaning

• Measuring cup included
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dim sum

• 3 Tier food steamer.

• 60min Timer with bell.

• 9L Total capacity.

• Overheat protection.

• Transparent water tank

Wattage 800W
Pack size 4
Barcode 6002674007372

27610
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TEMPURA

• 3L Capacity

• Adjustable temperature control

• Stainless steel lid with viewing window

• Enamel cooking pot

• Cool touch handles

• 30min Timer

Wattage 2100W
Pack size 2
Barcode 6002674005392

27103B

VITALITY

• 2.6L Capacity

• Non-stick coated fryer basket

• Temperature regulator

• Pilot light

• 30min Timer

Wattage 1400W
Pack size 2
Barcode 6002674010112

27102A
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BANGKOK WOK

• Die-cast aluminium

• Tempered glass with steam vent.

• Adjustable temperature control.

• Removable control unit for easy cleaning.

• High quality non-stick coating.

• Includes steam rack and drip rack.

• 33 x 9cm

27607A

ALONZO

• 35cm Diameter

• Multi purpose frying pan

• Non-stick coating

• Large cooking capacity

• Cool touch handles

• Tempered glass lid with steam vent
• Removable control unit for easy 

cleaning

27550C
ODISEO

• 30 x 30 x cm

• Diecast Aluminium

• Non-stick coated interior

• Full glass lid with steam vent

• Adjustable temperature

• 5.4L Capacity

27700D

Wattage 1500W
Pack size 3
Barcode 6002674004258

Wattage 1500W
Pack size 4
Barcode 6002674003336

Wattage 1500W
Pack size 4
Barcode 6002674006351 

Odiseo Plus

• 2mm Aluminium

• Removable temperature control

• Non-stick coating

• Glass lift with steam vent

• 6 Piece utensil set

• 37.5 x 29.5 x 6cm

27710S

Wattage 1500W
Pack size 4
Barcode 6002674013731
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HELIOS
27200BKC

HELIOS

• Individually adjustable temperature controls.

• Double cooker with solid hotplates.

• Power indicator lights

• Thermostat controlled

27200C

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006030

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006047

• Individually adjustable temperature controls.

• Double cooker with solid hotplates.

• Power indicator lights

• Thermostat controlled

C
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GRILL MASTER

• Variable temperature control

• Adjustable cooking height

• Removable parts - easy to clean

• Plastic outer housing

• Removable water tray

• Thermostatically controlled pilot light

Wattage 2000W
Pack size 5
Barcode 6002674004593

27005A
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Spiral plates
27200SBKD / 27200SD

Solid plate

• 2000W

• Individually adjustable temperature controls

• Double cooker with solid hotplates

• Power indicator lights

• Thermostat controlled

27200BKD / 27200D

27200BKD (BLACK)
Pack size 6
Barcode 6002674014691

• 2000W

• Individually adjustable temperature controls

• Double cooker with spiral hotplates

• Power indicator lights

• Thermostat controlled

27200D (WHITE)
Pack size 6
Barcode 6002674006030

27200SBKD (BLACK)
Pack size 6
Barcode 6002674014684

27200SD (WHITE)
Pack size 6
Barcode 6002674014714
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Solid plate - black

• 1000W

• Adjustable temperature control

• Single cooker with solid hotplate

• Power indicator light

• Thermostatically controlled

Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 6002674014677

27110BKC

Spiral plate - black

• 1000W

• Adjustable temperature control

• Single cooker with spiral hotplate

• Power indicator light

• Thermostatically controlled

Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 6002674014660

27110SBK

Solid plate - white

• 1000W

• Adjustable temperature control

• Single cooker with solid hotplate

• Power indicator light

• Thermostatically controlled

Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 6002674007587

27110C

Spiral plate - white

• 1000W

• Adjustable temperature control

• Single cooker with spiral hotplate

• Power indicator light

• Thermostatically controlled

Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 6002674014707

27110SC
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COMPACTO
• Non-stick coated grill plates

• Thermostat controlled

• Overheat protection

• 2 Slice capacity

• Power and ready indicator lights

• Safety lock

• Stainless steel top cover

28565

Wattage 800W
Pack size 3
Barcode 6002674010846

GRAnDE PRESS
• Non-stick coated plates for easy 

cleaning

• 4 Slice capacity
• Bakelite arms and stainless steel 

handle and upper cover

• 180° opening

• Adjustable temperature knob
• Floating plates to accommodate 

various sizes of food

• Power and ready lights indicator
• Removable drip tray for collecting 

excess oil

28560A

Wattage 2200W
Pack size 3
Barcode 6002674009321
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JUNO

• 5L Capacity.
• Safety lock lid with pressure release 

valve

• Digital display with preset cooking 

function

• 24 Hour cooking timer

• Keep warm function

• Non-stick, easy to clean inner pot

Wattage 900W
Pack size 4
Barcode 6002674005323

27400A
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MA BAKER III

• Fully automatic with 12 elec-

tronic programmes

• Adjustable crust control: light,

medium and dark

• 13 Hour programmable

functions

• Can bake up to 900g loaf of

bread

• Non stick baking pan and

kneading blades

Wattage 600W
Pack size 2
Barcode 6002674001721

26500B

TEMPO

•  Oval shape to maximize capacity

•  3.5L Capacity

•  Brushed stainless steel housing

•  4 settings : off, high, low and warm

•  Power indicator light

•  Removal ceramic pot (ideal for serving 

at table)

•  Recipe book included

27565A
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TURBO COOK Convection Oven

• 12L Capacity bowl

• Multi function: roasts, steams, fries

and bakes

• Adjustable 60 minute timer

Wattage 1400W
Pack size 2
Barcode 6002674007402

27620A

TEMPO

• Oval shape to maximize capacity

• 3.5L Capacity

• Brushed stainless steel housing

• 4 settings : off, high, low and warm

• Power indicator light

• Removal ceramic pot (ideal for serving

at table)

• Recipe book included

TEMPO

• Oval shape to obtain maximum

capacity

• 6.5L Capacity

• Brushed stainless steel housing

• 4 settings : off, low, high and warm

• Power indicator light

• Removable ceramic pot (ideal for

serving at the table)

• Recipe book included

27560A

TURBO COOK extender 
ring
• Extends convection cooker capacity 

to 17L 

27620AER

Wattage 240W
Pack size 4
Barcode 6002674003466

Wattage 320W
Pack size 2
Barcode 6002674002919

27565A

Pack size 5
Barcode 6002674010358
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HORIZON 1 8
• 18L Capacity

• Adjustable tempreature control

up to 250°

• Stainless steel heating elements

• Two stove plates

• Baking tray

• Baking rack

• Tray handle

Wattage 2400W
Pack size 1
Barcode 6002674009383

27803BK

HORIZON 1 8
• 18L Capacity

• Adjustable tempreature control

up to 250°

• Stainless steel heating elements

• Two stove plates

• Baking tray

• Baking rack

• Tray handle

Wattage 2400W
Pack size 1
Barcode 6002674009390

27803WH
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SCORPIO
26855

l ibra

•  White cover and cavity

•  Mechanical controls

•  Functions: defrost

•  20L Capacity

•  6 Power levels

•  Glass turntable

•  30min Timer

•  Pull handle

26800

•  20L Capacity

•  Digital display

•  5 Power levels

•  Glass turntable

•  Black painted finish

•  60min Timer

•  Defrost function

•  Delay cooking function

•  Multi-sequence cooking unction

•  Express function

•  Instant cook function
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SCORPIO
26855

l ibra

• White cover and cavity

• Mechanical controls

• Functions: defrost

• 20L Capacity

• 6 Power levels

• Glass turntable

• 30min Timer

• Pull handle

26800
l ibra

• Black cover and cavity

• Mechanical controls

• Functions: defrost

• 20L Capacity

• 6 Power levels

• Glass turntable

• 30min Timer

• Pull handle

26800B

Wattage 700W
Pack size 1
Barcode 6002674010211

Wattage 700W
Pack size 1
Barcode 6002674011072

Wattage 700W
Pack size 1
Barcode 6002674002421

• 20L Capacity

• Digital display

• 5 Power levels

• Glass turntable

• Black painted finish

• 60min Timer

• Defrost function

• Delay cooking function

• Multi-sequence cooking unction

• Express function

• Instant cook function
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ICE MASTER

•  Ice capacity: 10-12kg/24h

• Water tank capacity: 1.7L

• Refrigerant: r134a

• Bullet warhead ice

• Ice making time: 6 min for 9pcs ice cubes

Wattage 150W
Pack size 1
Barcode 6002674002728

ICM001BKA
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tap Filter
30500

ceramic Filter 

• Ceramic filter

• 5 Stage water filtration

1. removes heavy metal

2. removes the dust particles

3. clears the colour of the water

4. neutralises the taste

5. removes the chlorine

• Lasts up to 3 months

• Filters up to 2000 litres

30510
ceramic Filter two pack

• Ceramic filter

• 5 Stage water filtration

1. removes heavy metal

2. removes the dust particles

3. clears the colour of the water

4. neutralises the taste

5. removes the chlorine

• Lasts up to 3 months

• Filters up to 2000 litres

30520

Capacity 2000L
Pack size 6
Barcode 6002674010549

Capacity 2000L
Pack size 6
Barcode 6002674010556

Capacity 2000L
Pack size 6
Barcode 6002674010532

• Fits most taps

• Ceramic filter

• 5 Stage water filtration

1. removes heavy metal

2. removes the dust particles

3. clears the colour of the water

4. neutralises the taste

5. removes the chlorine

• Lasts up to 3 months

• Filters up to 2000 litres

• Switch between filtered and unfiltered water
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ROSE GOLD

• Matt black painted stainless

steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice painted stainless steel

black toaster with adjustable

browning control

• 850W (toaster)

Pack size 2
Barcode 6002674012086

46042BRG

ROSE GOLD

• Matt white painted stainless

steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice painted stainless steel

black toaster with adjustable

browning control

• 850W (toaster)

Pack size 2
Barcode 6002674012260

46042WRG
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COPPER
46042CO

CHIFFON

• Vibrant white brushed stainless steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice brushed stainless steel white toaster with

adjustable browning control

• 850W (toaster)

46042WH

CRIMSON

• Vibrant red brushed stainless steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice brushed stainless steel red toaster with

adjustable browning control

• 850W (toaster)

46042RD
ECLIPSE

• Vibrant black brushed stainless steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice brushed stainless steel black toaster with

adjustable browning control

• 850W (toaster)

46042BK

Pack size 2
Barcode 6002674011690

Pack size 2
Barcode 6002674011683

Pack size 2
Barcode 6002674011676

Pack size 2
Barcode 6002674011706

• Vibrant copper brushed stainless steel kettle

• 1.8L Capacity

• 1850W - 2200W (kettle)

• 2 Slice brushed stainless steel copper toaster

with adjustable browning control

• 850W (toaster)
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CAPRI

Induction Cooker:

• 1800W

• Soft touch sensor control

• A grade polished glass

• Adjustable temperature

• Adjustable timer

• 4 Digit LED display

• Overheat protection

• Safety lock function

• 280 x 350mm

Pot set:

• 14cm Sauce pan

• 24cm Pan

• 24cm Pot/lid

Pack size 2
Barcode 6002674007242

46004B

CAPRI

Induction Cooker:

• 3000W

• Soft touch sensor control

• A grade polished glass

• Adjustable temperature

• Adjustable timer

• 4 Digit LED display

• Overheat protection

• Safety lock function

• 580 x 360mm

Pot set:

• 14cm Sauce pan

• 24cm Pan

• 24cm Pot/lid

• 18cm Pot/lid

• 20cm Pan

• 20cm Pot/lid Pack size 1
Barcode 6002674009932

46043A
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l inen care

Wattage 1000W
Pack size 6
Barcode 6002674012055

Wattage 1200W
Pack size 6
Barcode 6002674010037

hercules

• Non-stick soleplate

• Dry function

• Variable temperature

control

• 360° Swivel cord

• Power indicator light

• 1.6m Cable

23100ST
glide§

• Non-stick soleplate

• Dry and steam functions

• Variable temperature

control

• 360° Swivel cord

• Power indicator light

23120

Wattage 1400W
Pack size 6
Barcode 6002674010280

orion

• Stainless steel soleplate

• Dry/steam/spray functions

• Variable temperature

control

• Self clean

• 360° Cord swivel

• 190ml Water tank

23130

Wattage 1600W
Pack size 6
Barcode 6002674006573

vapour

• Dry / steam / spray

• Burst of steam

• Self clean function

• NEC thermal fuse

• 1.8m Cord

• Overheat protection

• Non-stick soleplate

23140
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l inen care

Wattage 1800W
Pack size 6
Barcode 6002674006597

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006627

glide§

•  Non-stick soleplate

•  Dry and steam functions

•  Variable temperature 

control

•  360° Swivel cord

•  Power indicator light

23120
celcius

• Dry / steam / spray

function

• Burst of steam

• Vertical steam

• 1.95m Cord

• Overheat protection

• NEC thermal fuse

• Stainless steel soleplate

23180
inferno

• Dry / steam / spray

• Burst of steam

• Vertical steam

• 1.95m Cord

• Overheat protection

• NEC thermal fuse

• Self clean function

• Ceramic soleplate

23201

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674014356

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674014349

ra

• Powerful 130 g / min

steam

• Continuous steam: 30g

/ min

• Dry/spray/steam

• Burst of steam

• Vertical steam

• Adjustable temperature

• 250ml Water tank capacity

• Titanium soleplate

23220BL
PHOENIX

• Powerful 130 g / min

steam

• Continuous steam: 30g

/ min

• Dry/spray/steam

• Burst of steam

• Vertical steam

• Adjustable temperature

• 250ml Water tank capacity

• Ceramic soleplate

23220Y
vapour

•  Dry / steam / spray

•  Burst of steam

•  Self clean function

•  NEC thermal fuse

•  1.8m Cord

•  Overheat protection

•  Non-stick soleplate

23140
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VOGUE

• 13 Stitches

• 4 Steps buttonholer

• Oscillating hook

• Free arm lightweight

• Built-in motor, upper thread

tension

• Automatic clutch for bottom

winding

• Reverse stitch button

Wattage 70W
Pack size 1
Barcode 6002674009765

23000

EASY DRY

• Reduces drying time.

• Automatic timer.

• 10kg Capacity.

• Easy to store.

• Average drying time: 60min

(average temp: 60-75°C).

• PCT heating technology with

built in fuse.

Wattage 1000W
Pack size 4
Barcode 6002674006085

23700
SEAMLESS
MELIB03/MELIB03C

ESSENTIALS

•  Ironing surface size: 106cm x 30cm

•  Powder coated steel frame.

•  Wood top ironing surface.

•  4 Level height adjuster

•  Iron rest.

MELIB01

•  Ironing surface size: 122cm x 38cm.

•  Iron rest.

•  100% Cotton top.

•  Clothing folder.

•  Steel mesh ironing surface.

•  COVER

•  Fits boards with approximate size: 

122cm x 38cm.

la
u

n
d

ry



220220

SEAMLESS
MELIB03/MELIB03C

INSPIRATION

• 3 Step ladder.

• Ironing surface size: 96 x 34cm.

• Steel mesh top with replaceable

cover.

• Steel frame.

• Wire iron rest.

• Max weight : 100kg.

• COVER

• Fits ironing boards of approximate

size:  96X34cm.

MELIBL01/MELIBL1C

ESSENTIALS

• Ironing surface size: 106cm x 30cm

• Powder coated steel frame.

• Wood top ironing surface.

• 4 Level height adjuster

• Iron rest.

MELIB01
EVOLUTION

• Ironing surface size: 110cm x 32cm.

• 100% Cotton fabric cover with felt

padding.

• Powder coated steel frame.

• Steel mesh steel frame.

• Iron rest.

• COVER

• Fits ironing boards of approximate

size: 110x32cm.

MELIB02/MELIB02C

Pack size 2
Barcode 6002674008881

Code MELIB02
Pack size 4
Barcode 6002674008843

• Ironing surface size: 122cm x 38cm.

• Iron rest.

• 100% Cotton top.

• Clothing folder.

• Steel mesh ironing surface.

• COVER

• Fits boards with approximate size:

122cm x 38cm.

Code MELIB02C
Pack size 6
Barcode 6002674008850

Code MELIB03
Pack size 2
Barcode 6002674008867

Code MELIB03C
Pack size 6
Barcode 6002674008874

Code MELIBL01
Pack size 2
Barcode 6002674008836

Code MELIBL1C
Pack size 12
Barcode 6002674008973
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NAMIB
MELCD03

KAROO

•  4 Hanger corners - ideal for coat hangers

•  3 Tiers

•  Folds flat for easy storage

•  14m Drying space

MELCD04

KALAHAri

•  Folds flat for easy storage

•  Safety lock

•  10m Drying space

•  Powder coated steel

MELCD01
SAHARA

•  Drying rack with two extendable wings

•  Folds flat for easy storage

•  Safety latch

•  16m Drying space

•  Powder coated steel

MELCD02

Pack size 6
Barcode 6002674009000

Pack size 6
Barcode 6002674008997

Pack size 4
Barcode 6002674008980

Pack size 4
Barcode 6002674009017

•  Easy to assemble no sharp edges

•  Folds flat for easy storage

•  20m Drying space

•  Powder coated steel

SMARTVAC

•  Wet & dry pickup

•  Run time: 10-12min

•  Charge time: 8 hours

•  Water capacity: 120ml

•  Dust capacity: 480ml

•  Squeegee nozzle

•  Crevice tool

•  Docking station

31350
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EXTREME CLEAN
31200

VORTEX

•  1000W

•  Tip over safety valve

•  Hepa type filter with cyclonic 

action

•  Bagless technology

•  Foldable handle for easy storage

•  800ml Easy to empty bin

•  Flexable detachable hose with 

extendable crevice tool for hard to 

reach areas

•  Automatic cord rewind

31100

INNOVAC

•  Powerful 1200W motor

•  Cyclone structure

•  Hepa filter

•  3m Power cord with cord rewind

•  1.2m Hose with 2 piece plastic 

pipes

•  1L Bin capacity

31120RD
SMARTVAC

•  Wet & dry pickup

•  Run time: 10-12min

•  Charge time: 8 hours

•  Water capacity: 120ml

•  Dust capacity: 480ml

•  Squeegee nozzle

•  Crevice tool

•  Docking station

31350

Wattage 1200W
Pack size 1
Barcode 6002674008034

Pack size 4
Barcode 6002674012444

•  360° Swivel head

•  Suitable for all hard floor types

•  Rinse and dry in bucket

•  Easy to clean in corners

•  Includes 2 micro-fibre pads

Wattage 4.8V
Pack size 6
Barcode 6002674010174

Wattage 1000W
Pack size 2
Barcode 6002674009833
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VELOCITY 1 6
•  35W

•  40cm Diameter radial grille

•  3 Speed selection

•  Tilt adjustment

•  Metal body with black finish

Code 35960
Pack size 1
Barcode 6002674011041

35960

ELEGANT BREEZE

•  40cm Diameter radial grill

•  1.3m Adjustable height

•  3 Speed selection.

•  Oscillating fan head

•  50W

Wattage 50W
Pack size 1
Barcode 6002674003930

35920B

FA
N

S

Code 35951B
Pack size 1
Barcode 6002674003923

VELOCITY 1 8
•  60W

•  45cm Diameter radial grille.

•  3 Speed selection.

•  Tilt adjustment.

•  Metal body with black finish.

35951B
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AQUA BREEZE
35940

BREEZE

• 40cm Diameter radial

grille.

• 3 Speed selection

• Left and right oscillating

fan head

• Height adjustable up to

1.2m

• Tilt adjustment

35830

AQUILLO BREEZE

• 4 Aluminium blade (aluminium

original colour)

• Black color (spray powder)

• Mixed copper/aluminium

motor

• 3 Speed settings

• 35W

35850
AQUILLO

• 30cm Diameter radial grille

• Left and right oscillating

fan head

• 3 Speed selection

35810

Wattage 35W
Pack size 1
Barcode 6002674011034

Wattage 40W
Pack size 4
Barcode 6002674003909

Wattage 90W
Pack size 1
Barcode 6002674010266

Wattage 50W
Pack size 2
Barcode 6002674003916

• 90W

• 16’’ 3 Blades

• 3 Speed with 3 mist levels

• 3L Water tank

• Mist output 220ml/h

• 2 Hour timer

• Left / right oscillation

• Up / down tilt

• Castor wheels for easy movement
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quantum

•  Piezo electric ignition

•  Floor standing with 5 castor 

wheels

•  3 Ceramic plates

•  Ods & ffd device

•  Anti-tilt device

•  0.6mm Body wrap thickness

•  1.0mm Plate base panel thickness

•  Up to 9kg gas bottle

Pack size 3
Barcode 6002674009444

35420

sway

•  Carry handle

•  3 Heat sections

•  Automatic tip over cut-out 

protection

•  Oscillating functions

Wattage 1200W
Pack size 1
Barcode 6002674002841

35400
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Graphite Oscillating Fan
35220

swiss

• Thermal cut-out for overheat

protection

• 2 Heat settings 1000W / 2000W

• Cool, warm or hot setting

• Adjustable thermostat control

• Power indicator light

• Integrated carry handle

35200

Graphite Oscillating Fan

• 2 Heat settings 1000W / 2000W

• Cool, warm or hot setting

• Left / right oscillating function

• Adjustable thermostat

• Thermal cut-out for overheat

protection

• Integrated carry handle

35220GT
SWISS

• Thermal cut-out for overheat

protection

• 2 Heat settings 1000W / 2000W

• Cool, warm or hot setting

• Adjustable thermostat control

• Power indicator light

• Integrated carry handle

35200GT

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006849

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006832

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674002810

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674002803

• 2 Heat settings 1000W / 2000W

• Cool, warm or hot setting

• Left / right oscillating function

• Adjustable thermostat

• Thermal cut-out for overheat

protection

• Integrated carry handle
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KINDLE
35500

MOHABI 2 5 0 0
• 11 Fins

• Fin size: 120*500mm

• 3 Oil channels

• 3 Heat settings:

1000W/1500W/2500W

• Adjustable thermostat control

• Overheat protection system

• Tip over switch

• Indicator lights

• Pressure tested for safety

• Smooth castors for easy

movement

35152

MOHABI 2 0 0 0
• 9 Fins

• Fin size: 120*500mm

• 3 Oil channels

• 3 Heat settings:

800W/1200W/2000W

• Adjustable thermostat control

• Overheat protection system

• Tip over switch

• Indicator lights

• Pressure tested for safety

• Smooth castors for easy

movement

35151
MOHABI 1 5 0 0
• 7 Fins

• Fin size: 120*500mm

• 3 Oil channels

• 3 Heat settings:

800W/1200W/1500W

• Adjustable thermostat control

• Overheat protection system

• Tip over switch

• Indicator lights

• Pressure tested for safety

• Smooth castors for easy

movement

35150

Wattage 2000W
Pack size 1
Barcode 6002674012369

Wattage 1500W
Pack size 1
Barcode 6002674012352

Wattage 360W
Pack size 8
Barcode 6002674007273

Wattage 2500W
Pack size 1
Barcode 6002674012376

• Rechargeable - heats withing

15min

• Permanently sealed - no scalding

or refilling

• Portable - 3 hour heat retention

• Double thermostat for added

safety
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Swift Hair Clipper Set

• 12 Piece set

• Adjustable blade control lever

• Extra Blade

Wattage 7W
Pack size 12
Barcode 6002674005316

20800A

Indulge Pamper Pack

• 3 Massage settings

• 4 Reflex massage rollers

• 7 Piece pedicure set

• Water keep warm function

• Infrared function

• Bubble and vibration function

Wattage 60W
Pack size 4
Barcode 6002674006290

46001
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Munich Digital scale

• Electronic bathroom scale

• Weight measurement in kg/lb.

• Capacity: 180kg

• Easy to read digital LCD

• display. Slim design

• Auto shut off. Auto reset

• Tempered glass platform

• High precision sensors

Voltage 3V
Pack size 6
Barcode 6002674006825

20502C

• Electronic body fat scale

• Weight measurement in kg/lb/st

• Capacity: 180kg

• Easy to read digital lcd display

• Slim design

• Auto shut off

• Auto reset

• Tempered glass platform

Wattage 3V
Pack size 6
Barcode 6002674006788

20551B
bodymax digital scale
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http://www.acehaircare.co.za/
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Pro Style Hair 35w
Straightener
Ceramic plates.
On/off switch .
Power indicator LED.
Swivel cord.
Suitable for professional salon use.
Heat resistant body.

Code HDR2ACOA
Pack size 6
Barcode 6002674007099

Code HSTC35OA
Pack size 6
Barcode 6002674007204

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
AC motor for professional use.
3 Heat and 2 speed settings.
Cool shot button.
Removable filter.
2 Narrow concentrators.
Hanging loop.

Pro Style Hair 35w
Straightener
Ceramic plates.
On/off switch .
Power indicator LED.
Swivel cord.
Suitable for professional salon use.
Heat resistant body.

Code HSTC35GA
Pack size 6
Barcode 6002674007198

Code HDR2ACGA
Pack size 6
Barcode 6002674007075

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
AC motor for professional use.
3 Heat and 2 speed settings.
Cool shot button.
Removable filter.
2 Narrow concentrators.
Hanging loop.

Pro Style Hair 35w
Straightener
Ceramic plates.
On/off switch .
Power indicator LED.
Swivel cord.
Suitable for professional salon use.
Heat resistant body.

Code HSTC35WA
Pack size 6
Barcode 6002674007174

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
AC motor for professional use.
3 Heat and 2 speed settings.
Cool shot button.
Removable filter.
2 Narrow concentrators.
Hanging loop.
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Pro Style Hair 35w
Straightener
Ceramic plates.
On/off switch .
Power indicator LED.
Swivel cord.
Suitable for professional salon use.
Heat resistant body.

Code HSTC35RA
Pack size 6
Barcode 6002674007211

Code HDR2ACRA
Pack size 6
Barcode 6002674007105

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
AC motor for professional use.
3 Heat and 2 speed settings.
Cool shot button.
Removable filter.
2 Narrow concentrators.
Hanging loop.

Pro Style Hair 35w
Straightener
Ceramic plates.
On/off switch .
Power indicator LED.
Swivel cord.
Suitable for professional salon use.
Heat resistant body.

Code HSTC35BA
Pack size 6
Barcode 6002674007181

Code HDR2ACBA
Pack size 6
Barcode 6002674007068

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
AC motor for professional use.
3 Heat and 2 speed settings.
Cool shot button.
Removable filter.
2 Narrow concentrators.
Hanging loop.

Pro Style Hair 35w
Straightener

Code HSTC35WA
Pack size 6
Barcode 6002674007174

Code HDR2ACWA
Pack size 6
Barcode 6002674007051

Pro Turbo 2000w
Hairdryer
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Backwash Chair
With Adjustable
Backrest Orange

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Code ABU001OR
Pack size 1
Barcode 6002674010662

Backwash Chair
With Adjustable
Backrest Green

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Code ABU001GR
Pack size 1
Barcode 6002674010655

Backwash Chair
With Adjustable
Backrest White

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Code ABU001WH
Pack size 1
Barcode 6002674010624
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Backwash Chair
With Adjustable
Backrest White

Backwash Chair
With Adjustable
Backrest Red

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Code ABU001RD
Pack size 1
Barcode 6002674010631

Backwash Chair
With Adjustable
Backrest Blue

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Code ABU001BL
Pack size 1
Barcode 6002674010648
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COMPACT SALON TURBO

HDR2SACA

2 Heat & 3 speed settings.
3m Power cord.
Cool shot button.
2 Concentrators.
Powerful 2200W AC motor for salon use.
Balanced, compact design for easy handling.

Wattage 2000W
Pack size 8
Barcode 6002674007044

COMPACT HAIRDRYER

HDRC12DA

2 Heat/speed settings.
Concentrator attachment.
Compact design.
Hanging loop.

Wattagee 1200W
Pack size 24
Barcode 6002674007013

ELEGANCE TURBO

HDR2ACCA

Two speed & two heat settings.
Cool shot function.
3m Extra long cord.
Professional AC motor.
2 Concentrator nozzles.
Over heat protection.
Hanging loop

Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674007020

HAIR STR AIGHTENER

HSTC35BKA

Straightener with ceramic plates.
Dual design: straighten and curl. 
2m Power supply cord.
On/off switch.
360° Swivel cord.
Thermal storage bag.
Rubber finish.

Wattagee 30W
Pack size 6
Barcode 6002674010297
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13MM CURLING TONG

LT13

13mm
Two heat settings.
Power indicator light.
Tangle free swivel cord.
Cool touch handle and tip.
Built in safety stand.

Wattage 25W
Pack size 24
Barcode 6009650110095

9.5MM CURLING TONG

LT95

9.5mm
Two heat settings.
Power indicator light.
Tangle free swivel cord.
Cool touch handle and tip.
Built in safety stand.

Wattage 25W
Pack size 24
Barcode 6009650110101

25MM CURLING TONG

LT25

25mm
Two heat settings.
Power indicator light.
Tangle free swivel cord.
Cool touch handle and tip.
Built in safety stand.

Wattage 25W
Pack size 24
Barcode 6002674007365

19MM CURLING TONG

LT19

19mm
Two heat settings.
Power indicator light.
Tangle free swivel cord.
Cool touch handle and tip.
Built in safety stand.

Wattage 25W
Pack size 24
Barcode 6002674007914



243243

HAIR CLIPPER SET

LHC01

Lithium battery: 2000mah
USB charging function
4 Hour charge/usage time
Accessories include 10 combs, 
2 Scissors, various bombs and 
brushes and a convenient USB 
charging cable.

Wattage 8W
Pack size 24
Barcode 6002674011256

RECHARGABLE TRIMMER SET

BTRRTS7A

The stainless steel blades ensure the desired result whilst grooming and the 
smart attachment comb allows you to pick one of 6 sizes to achieve the perfect 
grooming. 

Rechargeable battery
Stainless steel blade
Smart attachment comb-6 sizes
Includes charging stand, ac charger, clippers, oil and cleaning brush

Wattagee 3W
Pack size 12
Barcode 6002674007518

TITANIUM HAIR CLIPPER

HCL208

Titanium blade
Easy cutting system for smooth 
cutting
Ergonomical design for 
comfortable grip
4 Size attachment comb: 3mm, 
6mm, 9mm, 12mm

Wattage 8W
Pack size 12
Barcode 6002674008584
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MASTER BARBER KIT

Wattage10W
Pack size 6
Barcode 6002674008690

MAGICUT 8 PIECE CLIPPER

HC51

Adjustable blade control lever.
8 Piece set.
Precission cutting blade.
Powerful AC motor for professional use.
Includes charging stand, ac charger, clippers, oil and 
cleaning brush

Wattagee 10W
Pack size 10
Barcode 6009650110323

HCL07AC

Precision stainless steel blades
Adjustable blade lever
2.5m Power cord
Includes 4 attachment combs
Includes lubricating oil, cleaning 
brush, scissors and comb
Extra blade set handling.

PROFESSIONAL CLIPPER SET

HCL62ACA

Precision stainless steel blades.
Adjustable blade lever.
2.5m Power cord.
Includes 4 attachment combs.
Includes blade guard, lubricating 
oil.
Cleaning brush, scissors and comb.

Wattage 10W
Pack size 6
Barcode 6002674007228
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TRIMMER SET

NTRB31SA

Nose/ear trimmer attachment.
Shaver attachment.
Beard trimmer with 2 adjustable combs.
Comb, storage stand and cleaning brush 
included.
Battery operated (1 x AA 1.5V - not 
included).

Voltage 1.5V
Pack size 12
Barcode 6002674007112
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SINGLE TR AY STERILIZER

CW1827S

Sterilizes all salon utensils.
Ultra-violet lamp.
On/off switch.
Disinfecting time: 30 - 45min

Wattage 8W
Pack size 1
Barcode 6009650112082

DOUBLE TR AY STERILIZER

CW1827D

Sterilizes all salon utensils.
Ultra-violet lamp. 
Two instrument
trays. 
On/off switch.
Disinfecting time: 30 - 45min

Wattage 8W
Pack size 1
Barcode 6009650112099

CUT THROAT CARRIER

98715

Fold-away design for safety
Uses interchangeable blades

Pack size 100
Barcode 6009650111900

200ML CLEAR MEASURING CUP

HS54039

Plastic measuring cup
200ml Capacity
Pouring spout

Pack size 100
Barcode 6009650112334
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MEDIUM TINT BRUSH

LC11

Soft bristles.
Thin handle to part hair.
Medium brush.

Pack size 100
Barcode 6009650111245

SUPER REFINED OIL

OIL100A

Lubricating oil for all brands of hair clippers
Thin nozzle for easy application.
100ml Bottle

Pack size 144
Barcode 6002674008928

LARGE PADDLE BRUSH

2060

Durable wooden handle,
hard bristles.
Large surface area.

Pack size 100
Barcode 6009650111627

WOODEN BRUSH

JH2071A

Thin round wooden brush

Pack size 100
Barcode 6009650113348
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SUPA HAIR BRUSH

LC8

Hanging loop. Durable plastic
Plastic tipped bristles for more
comfort on the scalp

Pack size 48
Barcode 6009650110385

SUPA 3 SET COMB

LC3

Supa tail comb.
Supa lift styler comb.
Supa steel tail comb.

Pack size 400
Barcode 6009650110279

LICE COMB

LC14

Thin toothed comb for the removal 
of lice. 
Dual comb size.

Pack size 100
Barcode 6009650112334

WIDE TOOTHED COMB

LC13

Wide toothed comb with handle 
Suitable for an array of hairstyles.

Pack size 400
Barcode 6009650111467
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LA BELLE WALL MOUNTED
DRYER (SALON USE)

Wattage 1000W
Pack size 1
Barcode 6002674007532

SHSSAL6ARM

Wall mounted bracket
Fits perfectly with la belle hood steamer

Pack size 1
Barcode 6002674013281

WHDDLX1A

The professional dryer for quality salon result.
Variable temperature control.
Wind speed selector.
Large helmet hood.
Wall mount for salon use.
Foldable for easy storage.
Adjustable height.

LA BELLE WALL MOUNTED
STEAMER (SALON USE)
WHSSAL6A

Large hood steamer.
Temperature control.
Adjustable height .
Wall mount for ease of use and 
convenient storage.

Wattage 650W
Pack size 1
Barcode 6009650113522

LA BELLE WALL MOUNTED BR ACKET
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1500W ADJUSTABLE HOOD DRYER

AT6018

Quality dryer that gives salon 
results.
Variable temperature control.
Large helmet hood.
Adjustable height.
Sturdy base with wheels.

Wattage 1500W
Pack size 1
Barcode 6009650111719

LA BELLE HELMET HOOD STEAMER 
(SALON USE)
SHSSAL6A

Variable temperature control.
Large hood steamer.
Adjustable height.
Base with wheels.

Wattage 650W
Pack size 1
Barcode 6002674007549
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SINGLE BASIN LARGE

BASINLG

Large fiberglass basin.

Pack size 4
Barcode 6009650111948

CHROME SALON TROLLEY

ZC420A

Salon trolley with wheels.
Four tray and top shelf.

Pack size 1
Barcode 6009650110750

SALON TROLLEY

ZD5015

Four wheeled trolley with five
trays.
Top utility storage tray.

Pack size 1
Barcode 6009650112006

SINGLE BASIN MEDIUM

BASINMD

Medium square fiberglass 
basin.

Pack size 4
Barcode 6009650111733
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CER AMIC BASIN

RBC58

Curved ceramic basin.
Tap and nozzle holes.

Pack size 1
Barcode 6009650113072

CER AMIC BASIN WITH PEDESTAL

LT019

Shower attachment with hot
and cold water tap.
Ceramic basin.
Pedestal stand.

Pack size 1
Barcode 6009650113393
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STYLING CHAIR BLACK

LSC001

MAX weight 150Kgs.
PVC leather – 1.2mm
Foam density 40
Seat foam – 7cm with PVC leather.
Backrest – 5cm with PVC leather.
13cm Height adjustable gas lift.
40cm Base.

Pack size 1
Barcode 6002674010716

STYLING CHAIR BLACK

LPSC001

Seat foam – 7cm with PVC Leather.
Backrest – 7cm with PVC Leather.
MAX weight 150Kgs.
PVC leather – 1mm.
Foam density 35.
12cm Height adjustable oil pump.
Adjustable head rest.
58cm Base.

Pack size 1
Barcode 6002674010723

SALON BARBER CHAIR

ZDC408

Adjustable footrest, headrest and 
backrest.
Height adjustable.
Ergonomic design.
Durable upholstering, easy to 
clean and long lasting.
Swivel action.

Pack size 1
Barcode 6009650112013

UNISEX STYLING SWIVEL CHAIR

SU3001

Adjustable height and heat support.
Padded armrests.
Easy to clean bright vinyl upholstering.
Chromed footrest.

Pack size 1
Barcode 6009650111665
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SALON GAS LIFT BACKWASH CHAIR

ZC522BK

Adjustable seat height.
Chrome base.
Swivel function.
Tilting backrest.
Armrest.

Pack size 1
Barcode 6009650111757

SALON GAS LIFT BACKWASH CHAIR

ZC522RD

Adjustable seat height.
Chrome base.
Swivel function.
Tilting backrest.
Armrest.

Pack size 1
Barcode 6009650111740

NEW RETRO STYLING CHAIR

Pack size 1
Barcode 6009650113065

NEW RETRO STYLING CHAIR

CY863RD

Retro styling.
Padded armrests.
Swivel function.
Easy to clean vinyl upholstering .
Height adjustable.
Footrest.

Pack size 1
Barcode 6009650113058

CY863BK

Retro styling.
Padded armrests.
Swivel function.
Easy to clean vinyl upholstering .
Height adjustable.
Footrest.
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BACK WASH CHAIR

LBU001

Single washing unit.
Vinyl covered seat.
Retro styling with sleek
lines.
Plastic basin.

Pack size 1
Barcode 6002674010617

BACK WASH CHAIR

LBU101

Plastic shampoo basin with hand shower. 
PVC leather.
High density padding.
Adjustable backrest.
200kg Capacity.
Stainless steel armrest.
Adjustable head rest.

Pack size 1
Barcode 6002674010679

SWIVEL BASIN SHAMPOO UNIT

CY1022

Cushioned armrests.
Shower attachment and hot/cold water tap.
Swivel basin.
Easy to clean upholstery.

Pack size 1
Barcode 6009650113270

BASIN WITH CHAIR

ZD2201B

Single washing unit with comfortabble 
seat.
Adjustable ceramic basin.
High quality fibre glass base.
Easy to clean vinyl covered seat.
Chromed armrest.

Pack size 1
Barcode 6009650111986
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LBU201

Seat foam – 2cm with PU to Leather.
Backrest – 8cm with PU to Leather.
MAX capacity 450Kgs.
PU leather – 1mm.
Foam density 30.
Plastic basin with zinc alloy tap.
ABS shower attachment.
Fixed headrest.

Pack size 1
Barcode 6002674010686

BACK WASH CHAIR WITH WASH BASIN

SHAMPOO BED

LSB101

Seat foam – 6cm with PVC Leather.
Backrest – 5cm with PVC Leather.
MAX capacity 150Kgs.
PVC leather – 1.2mm
Foam density 40
Plastic basin with plastic tap
PP shower attachment
Fixed headrest

Pack size 1
Barcode 6002674010709

SHAMPOO BED

LSB201

MAX capacity 300kg
PU leather – 1mm.
Foam density 30.
Seat foam – 2cm with PU leather
Backrest – 8cm with PU leather.
Plastic basin with zinc alloy tap.
ABS shower attachment.
Fixed headrest.

Pack size 1
Barcode 6002674010693
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STAINLESS STEEL KETTLE

LCK170SS

1.8L Capacity.
360° Cordless kettle.
Concealed element.
Brushed stainless steel.
Power indicator light.

Wattage 1500W
Pack size 6
Barcode 6002674006634

CORDLESS KETTLE

LCK221WH

1.7L Capacity.
Auto shut off.
Dual water level indicator.
Boil dry safety cut out switch.
Cordless kettle.

Wattage 2200W
Pack size 6
Barcode 6002674007709

Code LHP22BC
Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674007600

LUCK Y DOUBLE HOT PLATE

LHP22WC & LHP22BC

LUCKY HOTPLATE ADJUSTABLE TEMPERATURE 
BLACK DOUBLE PLATE 2000W 

2000W
Individually adjustable temperature controls.
Double cooker with spiral hotplates.
Power indicator lights
Thermostat controlled

Code LHP22WC
Wattage 2000W
Pack size 6
Barcode 6002674006184
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1200W STEAM IRON

LSI120WH

Non-stick soleplate.
Dry and steam functions.
Variable temperature control.
360° Swivel cord.
Overheat protection.
Power indicator light.

Wattage 1200W
Pack size 6
Barcode 6002674006054
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Code AMF002
Barcode 6002674006467

Code AMF002B
Barcode 6002674006528

Code AMF002R
Barcode 6002674006504

2.1 Litre Compact Jug

2.1L Total Capacity 
1.2L Filtered water capacity      
Slimline design fits into fridge door 1x 
Aqua Optima Evolve filter included 
Detachable handle
Easy fill lid

Filter life 150L
Pack size 12
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2.1 Li t re Compac t Jug

Evolve 30-Day Filter 3-Pack 
Code EPS311
Filter life 150L
Pack size 8
Barcode 5060090241245

Evolve 30-Day Fil ter 

Fast flow filter cartridge
Unique 5 step filtration system
Compatible with Aqua Optima and Brita 
Maxtra

Single life 30 day filter

Evolve 30-Day Filter 
Code EPS911
Filter life 150L
Pack size 24
Barcode 5060090243331
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AUTOMOTIVEAUTOMOTIVE TOOLTOOL SETS SETS

VTI260

MAXIMUM PRESSURE 

CIGARETTE LIGHTER ADAPTOR 

CABLE

ATTACHMENT NOZZLES 

WEIGHT

CODE 	 VTI260
PACK SIZE 	 20
BARCODE 	 8422489400706

250 PSI

12V

3M

3

0.75KG

VAC100 -B

MAXIMUM POWER

CIGARETTE LIGHTER ADAPTOR 

CABLE

ATTACHMENT NOZZLES 

WEIGHT

CODE 	 VAC100-B
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489240067

100W

12V

4M

2

0.9KG
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TOOLTOOL SETS SETS

CODE 	 ASB22
PACK SIZE 	 12
BARCODE 	 8422489964086

CODE 	 HH145
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489964062

CODE 	 HH39
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 8422489964079

22 PIECES
ASB22

145 PIECES
HH145

39 PIECES
HH39
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ID810RE

ID1050REAK

1050W

YES

YES

13MM

360° CODE 	 ID1050REAK
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489012930

CODE 	 ID810RE
PACK SIZE 	 6
BARCODE 	 6002674011492

MAXIMUM POWER

VARIABLE SPEED CONTROL. 

IMPACT & DRILL FUNCTION 

KEYED CHUCK

ADJUSTABLE AUXILIARY HANDLE

REVERSE FUNCTION

810W

YES

YES

13MM

360° 

MAXIMUM POWER

VARIABLE SPEED CONTROL 

IMPACT & DRILL FUNCTION 

KEYED CHUCK

ADJUSTABLE AUXILIARY HANDLE 

TRIGGER LOCK SWITCH

REVERSE FUNCTION

YES

TRIGGER LOCK SWITCH

YES

IMPACT DRILLSCORDED

YES

YES
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CORDEDCORDED HAMMER DRILLS HAMMER DRILLS

ID500REA

ID600REP

CODE 	 ID600REP
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674011669

CODE 	 ID500REA
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 6002674005835

600W

YES

YES

13MM

360° 

YES

500W

YES

YES

13MM

360° 

MAXIMUM POWER

VARIABLE SPEED CONTROL 

IMPACT & DRILL FUNCTION 

KEYED CHUCK

ADJUSTABLE AUXILIARY HANDLE 

REVERSE FUNCTION

50PC ACCESORY SET

MAXIMUM POWER

VARIABLE SPEED CONTROL 

IMPACT & DRILL FUNCTION 

KEYED CHUCK

ADJUSTABLE AUXILIARY HANDLE 

TRIGGER LOCK SWITCH

REVERSE FUNCTION

YES

YES

YES

YES TRIGGER LOCK SWITCH
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CSC12

MAXIMUM POWER

BATTERY CAPACITY

BATTERY TYPE

SPEED

TORQUE

DRILL CHUCK

MAX WOOD CAPACITY

MAX STEEL CAPACITY

CODE 	 CSC12
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489012978

12V

1.3 AH

LITHIUM ION

0-750RPM

      15 NM

CSC12-2

CODE 	 CSC12-2
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489012985

10MM

15MM

10MM

MAXIMUM POWER 

BATTERY CAPACITY 

BATTERY TYPE 

SPEED

TORQUE

CHUCK SIZE

MAX WOOD CAPACITY 

MAX STEEL CAPACITY 

EXTRA BATTERY

12V

1.3 AH

LITHIUM ION

0-750RPM

      5 NM

10MM

15MM

10MM

YES

CHARGE TIME

3-5 HOURS

CHARGE TIME

3-5 HOURS

DRILLS CORDLESS
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CORDLESSCORDLESS SCREWDRIVERS SCREWDRIVERS

CID18K-2

CID12K-2

CODE 	 CID12K-2
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489013005

CODE 	 CID18K-2
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489012992

18V

0-400 / 0-1500RPM

30NM

10MM 

 25MM

10MM 

8MM 

12V

 0-750RPM

     15NM

10MM 

MAXIMUM POWER

SPEED

TORQUE

CHUCK SIZE

MAXIMUM CAPACITY WOOD 

MAXIMUM CAPACITY STEEL 

BMC 

BATTERY CAPACITY

MAXIMUM POWER

SPEED

TORQUE

CHUCK SIZE

MAXIMUM CAPACITY WOOD 

MAXIMUM CAPACITY STEEL 

MAXIMUM CAPACITY MASONRY 

BMC 

IMPACT ACTION

BATTERY CAPACITY

 15MM

10MM 

CHARGE TIME

CHARGE TIME

YES 

1.3AH 

CHARGE TIME

1 HOUR

CHARGE TIME

3-5 HOURS

YES 

13 PIECE BIT 
SET INCLUDED

13 PIECE BIT SET
+ EXTRA BATTERY

INCLUDED
YES 

1.5AH 
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CORDLESSCORDLESS SCREWDRIVERS  SCREWDRIVERS 

CSC36V

CODE 	 CSC36V
PACK SIZE 	 20
BARCODE 	 8422489012947

3.6V

1.3 AH

LITHIUM ION

180RPM

     3 NM

CSC36

MAXIMUM POWER      

BATTERY CAPACITY    

BATTERY TYPE

SPEED

TORQUE

CHUCK SIZE

FORWARD / REVERSE ACTION 

LED LIGHT

3.6V

1.3 AH

LITHIUM ION

6.35 HEX

YES

CODE 	 CSC36
PACK SIZE 	 8
BARCODE 	 8422489012329

10PC 
ACCESSORY SET 

INCLUDED

5PC 
ACCESSORY SET 

INCLUDED

CHARGE TIME

3-5 HOURS

CHARGE TIME

3-5 HOURS

MAXIMUM POWER       

BATTERY CAPACITY    

BATTERY TYPE

SPEED

TORQUE

CHUCK SIZE

FORWARD / REVERSE ACTION 

SOFT GRIP HANDLE.

LED LIGHT

6.35 HEX

YES

YES

YES

180RPM

YES

   3 NM
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CORDLESSCORDLESS SCREWDRIVERS SCREWDRIVERS

CSC36K100C

MAXIMUM POWER

BATTERY CAPACITY

BATTERY TYPE

SPEED

CHUCK SIZE

LED LIGHT

TORQUE POSITIONS

SOFT GRIP HANDLE

100 PIECE SET

3.6V

1.3 AH

LITHIUM ION

180RPM

6.35 HEX

YES

16+1

YES

CODE 	 CSC36K100C
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489012497

YES

CHARGE TIME

CHARGE TIME

CHARGE TIME

3-5 HOURS
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ROTARYROTARY HAMMER DRILLS HAMMER DRILLS

HA80026QREAK

800W

3

4 JOULES

YES

3900 IPM 

CODE 	 HA80026QREAK
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 8422489090600

CODE 	 HA150032QEK
PACK SIZE 	 2
BARCODE 	 8422489090594

26MM

YES 

HA150032QEK

1500W

3

 5.5 JOULES

YES

0-4320 IMP

MAXIMUM POWER

FUNCTIONS

ENERGY IMPACT

SAFETY CLUTCH

IMPACTS PER MINUTE 

MAX CAPACITY IN CONCRETE

BMC 

SDS-PLUS | ANTI-VIBRATION SYSTEM | 13MM KEYED CHUCK

32MM

YES 

AG115500

2 CHISELS & 3 
MASONRY BITS 

INCLUDED
YES

YES 

2 CHISELS & 3 
MASONRY BITS 

INCLUDED
YES

MAXIMUM POWER 

FUNCTIONS

ENERGY IMPACT

13MM KEYED CHUCK

IMPACTS PER MINUTE 

MAX CAPACITY IN CONCRETE 

SDS-PLUS

BMC 

SAFETY CLUTCH
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ANGLEANGLE GRINDERS GRINDERS

AG2302000A

AG115500

500W

115MM 

11000 RPM

YES

CODE 	 AG115500
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 6002674007969

CODE 	 AG2302000A
PACK SIZE 	 2
BARCODE 	 6002674005811

MAXIMUM POWER

CUTTING DIAMETER

NO LOAD SPEED

LOCK KNOB

INCLUDES LOCK NUT SPANNER

AUXILIARY HANDLE FOR LEFT AND RIGHT HANDED USE

2000W

6500 RPM

230MM 

YES

2 METER 

MAXIMUM POWER 

NO LOAD SPEED 

CUTTING DIAMETER 

LOCK KNOB

POWER CABLE 

ROTATING REAR HANDLEYES

YES

YES
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CUTTINGCUTTING TOOLS TOOLS

MT300EK

300W

15000-22000RPM

 2.8º

YES

CODE 	 MT300EK
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 8422489170135

CODE 	 PL82650
PACK SIZE 	 6
BARCODE 	 6002674010020

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

ANGLE SWING

DUST EXTRACTION ADAPTOR

WEIGHT

CUTTING | SANDING | POLISHING 

 SANDING PAD, SCRAPER & WOOD SAW BLADE

1,5 KG

YES 

PL82650

650W

YES

 82MM

2MM

 18000 RPM 

MAXIMUM POWER

DEPTH ADJUSTMENT KNOB 

PLANING WIDTH 

PLANING DEPTH

NO LOAD SPEED

POWER CORD

TRIIGGER LOCKING SWITCH

2METER

YES 

SA65PEL

SA400

YES



276276

CUTTINGCUTTING TOOLS TOOLS

SA65PEL

650W

6

0-2800 RPM

65MM

6MM

CODE 	 SA65PEL
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489051205

CODE 	 SA400
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489051229

8MM

YES 

SA400

400W

YES

YES

YES

MAXIMUM POWER

SPEED SETTINGS

NO LOAD SPEED

CUTTING CAPACITY WOOD 

CUTTING CAPACITY STEEL 

CUTTING CAPACITY ALUMINIUM 

CUTS UP TO 45° CUTTING ANGLE 

PENDULUM ACTION

QUICK BLADE FIX RELEASE 

MAXIMUM POWER

TRIGGER LOCKING SWITCH 

DUST EXTRACTION PORT 

SOFT GRIP HANDLE

CUTTING ANGLE

ANGLE ADJUSTABLE BASE 

CUTTING CAPACITY WOOD 

CUTTING CAPACITY STEEL

45°

YES 

YES

YES 

   8MM 

   55MM 



277277

CUTTINGCUTTING TOOLS TOOLS

R1200EA

1200W

16000-30000RPM

 6.35MM

YES

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED 

CUTTING SHANK DIAMETER 

BMC 

12PCS ROUTER BITS 

VARIABLE SPEED CONTROL 

DEPTH GAUGE

CUTTING GUIDE

TWO COLLET SIZES

 YES

YES

YES 

CODE 	 R1200EA
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674005866

YES

6.35MM & 8MM

 YES



278278

CUTTINGCUTTING TOOLS TOOLS

CS184L

1200W

45DEG : 43MM

90DEG : 65MM

MAXIMUM POWER

MAXIMUM CUTTING DEPTH

MAXIMUM CUTTING DEPTH

LASER LIGHT FOR ACCURATE CUTTING 

TCT BLADE

SPRING LOADED BLADE GUARD

CODE 	 CS184L
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674005828

184MM

 YES

 YES



279279

1 : 60°C & 11 : 60-600°C.

SP1200

HANDHELDHANDHELD BLOWER BLOWER

B500E

MAXIMUM POWER: 	500W

NO LOAD SPEED: 	16000 RPM

BLOWER SPEED: 	110KM/H

AIR CIRCULATION: 	2.5M3/MIN

BLOW AND VACUUM FUNCTION 

INTERCHANGEABLE NOZZLE 

INCLUDES DUST COLLECTION BAG

CODE 	 B500E
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674007976



280280

 DE2000/600

CODE 	  DE2000/600
PACK SIZE 	 5
BARCODE 	 8422489140060

2000W

2

YES

YES

FINISHINGFINISHING TOOLS TOOLS

2 METER

1 : 60°C & 11 : 60-600°C. 

SP1200

MAXIMUM POWER

SPEED SWITCH

RUBBER HANDLE FOR EASY GRIP 

2 TEMPERATURE SETTINGS 

VARIABLE HEAT SETTING 

POWER CABLE

BMC 

MAXIMUM POWER

PAD DIAMETER

NO LOAD SPEED

VARIABLE SPEED

BMC 

ROTATING REAR HANDLE CODE 	 SP1200
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674009291

1200W

180MM

800 - 4200RPM

6

YES

YES

4 NOZZLES 
INCLUDED

YES



281281

FINISHINGFINISHING TOOLS TOOLS

SD200 -MULTI

SD75

75W

11000 RPM

 132 X 132 X 93MM

YES

CODE 	 SD75
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 8422489070541

CODE 	 SD200-MULTI
PACK SIZE 	 8
BARCODE 	 6002674011492

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

BASE SIZE

FINGER SANDER PLATE 

MICRO FILTER 

WEIGHT

200W

7000-12000 RPM

YES

3

360° 

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

EASY TO CHANGE VELCRO SAND PAPER 

INTERCHANGABLE BASE PLATES

MICRO FILTER WITH DUST COLLECTION BOX 

WEIGHT1.3KG

YES

0.75KG  



282282

FINISHINGFINISHING TOOLS TOOLS

OS150

BS76810

CODE 	 BS76810
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674005897

CODE 	 OS150
PACK SIZE 	 10
BARCODE 	 6002674005910

810W

200-380RPM

76X533MM

YES

6 

YES

150W

YES

11000RPM

90 X 187MM

YES

YES

MAXIMUM POWER

SOFT GRIP HANDLE

NO LOAD SPEED 

SANDING PAPER 

PUNCH PLATE FOR SAND PAPER 

TRIGGER LOCKING SWITCH

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

SANDING BELT SIZE

BELT TENSIONING ADJUSTING KNOB 

SPEED SETTINGS

DUST EXTRACTION



283283

ALTERNATIVEALTERNATIVE POWER POWER

GEN1000

750W

230V

3.8A

4L

MAXIMUM POWER

ENGINE TYPE

 RATED VOLTAGE

RATED CURRENT

PETROL TANK

CONTINUOUS RUNNING TIME

CODE 	 GEN1000
WATTAGGE 	 750W
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674009574

GEN2500A

2000W

4 STROKE

230V

8.3A

12L

CODE 	 GEN2500A
WATTAGE 	 2000W
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674009581

GEN5500A

YES

6 HOURS 10 HOURS

2 STROKE



284284

GEN7000

5700W

4 STROKE

230V

24.78A

23L

GEN5500A

4400W

4 STROKE

230V

19.1A

23L

CODE 	 GEN5500A
WATTAGE 	 4400W
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674009598

CODE 	 GEN7000
WATTAGE 	 5700W
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674012796

MAXIMUM POWER 

ENGINE TYPE

RATED VOLTAGE

RATED CURRENT

PETROL TANK 

CONTINUOUS RUNNING TIME12 HOURS 12 HOURS



285285

LAWNLAWN MOWERS MOWERS

CODE 	 LM173P
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674011089

CODE 	 LM1000EA
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674005736

LM173P

173CC / 6HP

SELF PROPELLED

530MM

4 IN 1 
FUNCTION 

ENGINE CAPACITY

DRIVE TYPE

LM1000EA

1000W

3200RPM

 300MM 

25/40/55MM

3

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

CUTTING CAPACITY

CUTTING HEIGHT

CUTTING POSITION

COLLECTION BOX

25-75 MM

25L

FOLDABLE HANDLE FOR EASY STORAGE

CUTTING HEIGHT 

REAR BAG COLLECTION | SIDE DISCHARGE | 
REAR DISCHARGE | MULCHING

CUTTING CAPACITY



286286

LAWNLAWN MOWERS MOWERS

CODE 	 LM2000E
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674005781

CODE 	 LM1600EA
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674005743

LM2000E

2000W

3500RPM

 420MM 

20-70MM

6

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

CUTTING CAPACITY

CUTTING HEIGHT

CUTTING POSITION

COLLECTION BOX

LM1600EA

1600W

3200RPM

 400MM 

25-65MM

5

MAXIMUM POWER

NO LOAD SPEED

CUTTING CAPACITY

CUTTING HEIGHT

CUTTING POSITION

COLLECTION BOX40L 40L

CENTRE HIEGHT ADJUSTMENT CENTRE HIEGHT ADJUSTMENT



287287

GARDENGARDEN TRIMMERS TRIMMERS

T550E BC52P

52CC

7000 RPM

230MM

2.4MM

MAXIMUM POWER

MAXIMUM SPEED

CUTTING WIDTH

LINE DIAMETER

BLADE LENGTH

ALSO INCLUDES

550W

10500RPM

290MM

T250EA

250W

12000RPM

220MM

1.2MM

HT510E

450W

1750 RPM

220MM

CODE 	 HT510E
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674005781

CODE 	 T250EA
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674005705

1.4MM

ELECTRIC BRAKE 
BLADE PROTECTION

TWIN LINE BUMP FEED 
SPOOL 

GUIDE WHEEL FOR 
EDGE TRIMMING

FUEL TANK VOLUME 
1200ML 

DOUBLE SAFETY 
SWITCH SYSTEM

HEIGHT ADJUSTABLE 
TELESCOPIC HANDLE

2 STROKE AIR 
COOLED MOTOR

180 DEG ROTATING 
HANDLE

16MM CUTTING 
CAPACITY

510MM

SAFETY SHIELD FOR 
EXTRA PROTECTION

3T BLADE



288288

GARDENGARDEN TRIMMERS TRIMMERS

CODE 	 T550E
PACK SIZE 	 4
BARCODE 	 6002674008010

CODE 	 BC52P
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674010877

CODE T250EA
PACK SIZE 4
BARCODE 6002674005705

TOOLKIT 
INCLUDED



289289

GARDENGARDEN BLOWER BLOWER

CODE 	 CS52PA
PACK SIZE 	 2
BARCODE 	 6002674005699

CS52PA

CS355EA

CODE 	 CS355EA
PACK SIZE 	 2
BARCODE 	 6002674005767

2000W

400MM / 16”

13.5M/S

7000RPM

MAXIMUM POWER

BAR/CHAIN LENGTH

CHAIN SPEED

NO-LOAD SPEED

SDS TOOL-FREE SYSTEM 

SAFETY CHAIN BRAKE

LOCK BUTTON FOR SAFE OPERATION

AUTOMATIC CHAIN LUBRICATION WITH VIEWING WINDOW

52CC

YES

YES

YES

ENGINE CAPACITY

BAR/CHAIN LENGTH

STROKE AIR COOLED ENGINE 

IDLING SPEED

BLADE BAR WITH BLADE SHEATH

SAFTEY CHAIN BREAK

FUEL TANK CAPACITY

OIL TANK CAPACITY

CHAINSAWS

YES

2

 3000RPM 

YES

450MM / 18"

550ML

260ML

YES



290290

GARDENGARDEN BLOWER BLOWER

BV2800E

2800W MAXIMUM POWER

BLOWER SPEED

NO-LOAD SPEED

FAST CHANGE LEVER FROM BLOWER TO VACUUM 

VARIABLE 6 SPEED CONTROL

MULCHING FAN RATIO

SHOULDER STRAP FOR EASE OF USE 

COLLECTION BAG CAPACITY

GUIDES WHEELS FOR EASY MOBILITY

CODE 	 BV2800E
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 6002674009727

9000-15000 RPM

YES

YES

10.1

YES

 35L

270KM/H

YES



291291

HIGH HIGH PRESSURE WASHERSPRESSURE WASHERS

JHP18

1600W

5 METER 

5 METER

90 BAR

CODE 	 JHP16
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 8422489630110

CODE 	 JHP18
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 8422489630127

1800W

5 METER 

5 METER  

 90 BAR

 135 BAR

5.5L/MIN

135 BAR

MAXIMUM POWER

WATER OUTLET PRESSURE HOSE

POWER CORD

RATED PRESSURE

MAXIMUM PRESSURE

RATED FLOW 

MAXIMUM FLOW

5.5L/MIN

JHP16

6.8L/MIN

6.8L/MIN

MAXIMUM POWER

WATER OUTLET PRESSURE HOSE

POWER CORD

RATED PRESSURE

MAXIMUM PRESSURE

RATED FLOW 

MAXIMUM FLOW

INCLUDES

SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER 

EXTENTION | LANCER WITH 

ADJUTABLE SPRAY NOZZLE

INCLUDES

SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER 

EXTENTION | LANCER WITH 

ADJUTABLE SPRAY NOZZLE

YES
SPRAY GUN WITH ADJUSTABLE 

SPRAY NOZZLE

YES
SPRAY GUN WITH ADJUSTABLE 

SPRAY NOZZLE



292292

JHP14

MAXIMUM POWER: 1400W 

WATER PRESSURE HOSE:  5 METER

POWER CORD:	   5 METER

RATED PRESSURE 	   70 BAR

MAXIMUM PRESSURE 	 105 BAR

RATED FLOW	  5.5L/MIN

MAXIMUM FLOW 	 6.8L/MIN

INCLUDES SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER EXTENSION | 

LANCER WITH ADJUSTABLE SPRAY 

NOZZLE

CODE 	 JHP14
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 8422489630103INCLUDES

SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER 

EXTENTION | LANCER WITH 

ADJUTABLE SPRAY NOZZLE

INCLUDES

SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER 

EXTENTION | LANCER WITH 

ADJUTABLE SPRAY NOZZLE



293293

JHB70

5 METER WATER OUTLET PRESSURE HOSE 

5 METER POWER CORD

RATED PRESSURE 70 BAR 

MAXIMUM PRESSURE 105 BAR 

RATED FLOW 5.0L/MIN

MAXIMUM FLOW 6.2L/MIN

INCLUDES SPRAY TRIGGER | SHAMPOO 

BOTTLE | LANCER EXTENSION | LANCER 

WITH ADJUSTABLE SPRAY NOZZLE

CODE 	 JHB70
WATTAGE 	 1400W
PACK SIZE 	 1
BARCODE 	 8422489630097
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